

# KIÁLLÍTÓI ÚJDONSÁGOK

CONSTRUMA



## AHI Roofing Kft - Kereskedelmi Iroda

## A Pavilion 307/C

### GERARD TETŐCSALÁD - TETŐ EGY ÉLETRE

Az acéllemez alapú GERARD tetőcsalád ideális, esztétikus és hosszú életű megoldást nyújt a legkülönbözőbb tetőfedési problémákra, 50 év garanciával.

Könnyű súlyából adódóan kiválóan alkalmas régi, leromlott állapotú tetők újrafedésére a tartószerkezet költséges cseréje vagy megerősítése nélkül, akár bontás nélkül is!

A cserepek különleges profil kialakításának, és vízszintes rögzítési rendszerének köszönhetően még az orkán erejű szél sem képes kiemelni a tetőből. Vízáró tulajdonságai kiemelkedőek, kiválóan viselik a hó nyomását, és nem tesz kárt bennük a jég és a fagy sem.

Tetőfelújítás előtt áll? Tekintse meg a Gerard tetőcsalád által kínált megoldást a Construma kiállításon! Standszámunk: A Pavilion 307/c

Április 5-től április 30-ig a Gerard tetőcsalád legnépszerűbb formáinak áraiból 8% kedvezményt, továbbá azok tartozékaira 5% kedvezményt biztosítunk.

## Axis-Szolg. Kft.

## A Pavilion 301/E

Axis-Szolg. Kft. fa nyílászárók gyártásával, forgalmazásával foglalkozik. 68 -as és 88 -as profil vastagságban rétegragasztott hosszoldott vagy hosszoldás mentes borovi fenyőből, tölgyből, bükkből egyedi méretben készítünk ablakokat, erkély ajtókat, bejárati és beltéri ajtókat, belülről is mozgatható zsalugátereket igény szerinti üvegezéssel.

Bővebb információ a [www.axis-szolg.hu](http://www.axis-szolg.hu) honlapon található illetve a kiállítás ideje alatt A pavilon 301E standján.

**Akció:** április hónapban megrendelt bruttó 1 millió forint feletti vásárlás esetén 10 %, bruttó 2 millió forint feletti vásárlás esetén 15% kedvezmény a termék árából.

## AZ FLEX Kft.

## A pavilon 107/D

### THERMOWARD - A HŐPAJZS

Egyszerű, gyors, hatékony megoldás minden hőproblémára

Forradalmi áttörés a hőszigetelés területén. Időt, energiát és pénzt takaríthatnak meg az új nanotechnológián alapuló ThermoWard folyékony hőszigetelő anyaggal. A hőhidak kiküszöbölésével megszünteti a penészgombák életterét, az egész család számára csökkenti az allergiás kockázatot. Segít a hőérzet javításában, megszűnnek a hideg falak. Újdonság a gépészeti és speciális alkalmazások területén. Alakos szerelvények, energetikai és hűtéstechnikai rendszerek egyszerű hőszigetelése. Lehetőséget nyújt az utólagos és részleges szigetelésre.

ThermoWard a környezettudatos felelősségvállalásért. Takarékoskodjunk együtt az energiával!

Termékbemutatóval és 10% kedvezménnyel várja Önöket az AZ FLEX Kft. Az „A” pavilon 107D standján. Örömmel válaszolunk minden kérdésükre.

## **Barabás Téglakő Kft.**

## **B Szabad Terület III/1**

ISMERŐSNEK TŰNIK? MÉGIS VALAMI EGÉSZEN MÁS...

A Téglakő térburkoló és falazóelem a bontott téglát idézi, fizikai tulajdonságaiban azonban lényegesen jobb, megbízhatóbb, magasabb minőséget garantál. Nemcsak szép, de tartós, ellenálló és teherbíró, miközben az ára is kedvező. Az antik hatású Téglakő elem 24 x 12 cm méretben, 5, 6 és 8 cm vastagságban készülő, minőségi magyar termék.

Felhasználási területei:

- út- és térburkolatok (városi utak, terek, járdák, kerékpárutak, parkolók, gépkocsi-behajtók, szegélyek),
- falburkolatok (téglalaburkolatok, lábazatok, falak külső, hőszigetelés-védő rétege)
- közterületi és kerti építmények (kerítések, teraszok, padok, virágágyás-szegélyek, növénytámaszok, pergolák, oszlopok, támfalak, lépcsők, grillsütők stb.)

A Téglakő elem környezetünkben patinás harmóniát biztosít – nemcsak pár évre.

EZ A MEGOLDÁS EGY ÉLETRE SZÓL.

Barabás Téglakő Kft.

[www.teglako.hu](http://www.teglako.hu)

## **BAULAND Kft.**

## **A Pavilon 208/A**

*Passzívházak egy hagyományos építkezés árából*

Magyarország ELSŐ modulházai

Magyarország ELSŐ és LEGTÖBB valódi passzívházát építő vállalkozása az EGYETLEN magyar passzívház alaprendszer után (a házak alulról is hőszigeteltek lehetnek) kifejlesztette Magyarország ELSŐ modulházait is. Ezzel a passzívház építés végre megoldható egy hagyományos építkezés árából. A passzív-modulházak 80-90%-kal kevesebb rezsiköltséggel és 80-90%-kal kevesebb szén-dioxid kibocsátással fenntarthatók. A hitelt is könnyebb fizetni pár ezer forintos rezsiszámla mellett. Ezek a házak nemzetközi passzívház minősítésre alkalmasak és kulcsrakész árak mindössze 195.000 Ft+Áfa/m<sup>2</sup>. Miért kerülnek csak ennyibe? Mit tudnak? Hogy néznek ki? Hogyan alakíthatók? Válaszokat a LEGJOBB ár-érték arányú passzívház építési technológiát képviselő BAULAND – Minősített passzívházak Kft. Construma standján kaphatunk: A. pavilon 208/a.

*Az isaszegi Bauland passzívház rezsiköltségei*

A Budapesti Műszaki Egyetem energetikai méréseinek eredménye

Vajon Ön milyen fogyasztású házban él? Hány litert fogyaszt? Megvásárolt volna-e egy ugyanilyen fogyasztású autót? Mennyit fogyaszt egy valódi passzívház? Hogyan lehet nulla literes házunk? Vagy épp energiatermelő házunk? Ezekre a kérdésekre és a közben felmerülő közönségkérdésekre is választ kapunk Béleczki Attila, a Bauland – Minősített passzívházak Kft. ügyvezető igazgatójának Construma előadásán, amelyen a BME által is folyamatosan mért, isaszegi Bauland passzívház rezsiköltségeit ismerhetjük meg, érdekes párhuzamot húzva a benzinfogyasztásunk és a rezsiszámláink közé.

Az előadás ideje és helye: 2011. április 9. szombat 14:30 - A. pavilon, Innovatív fórum

**Becker-Volvex Kft.****A Pavilon 204/B**

## ÚJDONSÁGOK:

- TC 4410-II. 10+3 csatornás távirányító fehér és fekete színben
- PROF+ Becker rádiós motorok 50-es tengelytől:
  - extra érzékeny akadályérzékelés, öntanuló beállítás
  - akadály esetén visszanyitás
  - a legmodernebb, legegyszerűbben programozható rádiós motor
- INTELLIGENS ÁRNYÉKOLÓ VEZÉRLÉS INTEGRÁLT VILÁGÍTÁS, FŰTÉS, SZELLŐZÉS VEZÉRLÉSSEL ÉS ÉRZÉKELŐKKEL

Látogasson meg az A Pavilon 204/B standján, ahol TÖBB AKCIÓVAL várjuk Önt! Ismerje meg Ön is az INTELLIGENS házak varázslatos hangulatát, melynek megvalósításához a Becker-Volvex Kft. a megfelelő partner! A Becker-Volvex Kft. Construma standján 2011-ben az energiamegtakarítás áll a középpontban. Az energiahatékonyság eléréséhez INTELLIGENS ÉPÜLETVEZÉRLÉST és a BECKER kibővített CENTRONIC RÁDIÓS RENDSZEREIT mutatjuk be.

**Borovi Faipari Zrt.****A Pavilon 306/I**

A Borovi Faipari Zrt. több, mint 20 éve gyárt minőségi fa nyílászárókat / kültéri ajtók, ablakok, beltéri ajtók/

Kiváló hőszigetelésű 88 mm-es "Borovi prémium" fa nyílászáróink megfelelnek a passzívházra vonatkozó követelményeknek.

/Uw<0,8 W/m<sup>2</sup>K/

Új termékünk: CPL beltéri ajtók - modern kivitel, alacsony árak, egyedi méretek

A vásár idején homlokzati nyílászáróink árából 30 % kedvezményt adunk.

Borovi Faipari Zrt.

5000 Szolnok, Nagysándor J. út

Tel./fax: 56-516-530, 56-516-531

e-mail: borovirt@borovirt.hu

www.borovirt.hu

**Csepeli Ablak Kft.****A Pavilon 305/B**

A Csepeli Ablak Kft. a 2011-es Construmán is újdonsággal jelentkezik.

Most először mutatjuk be, a Rehau Geneo ajtó profilból készült lakás bejárati ajtót, mely messzemenően megfelel a legmagasabb műszaki és esztétikai elvárásoknak, valamint a passzív házak által támasztott követelményeknek.

Standunkon megtekinthetők REHAU – ROTO – PILKINGTON alkatrészekből gyártott nyílászáróink, valamint beltéri ajtó kínálatunk.

Mint az elmúlt években, most is akciós árjegyzékkel és szakmai tanácsokkal várjuk az érdeklődőket, az „A” pavilon 305/B standon.

**C.S.O. Kft.****Passzázs P/10**

Cégünk kizárólag belföldről származó gumihulladékok begyűjtésével és újrahasznosításával foglalkozik. A begyűjtött gumihulladékokból különböző szemcseméretű gumiőrleményeket készítünk. Ezek egy részét tovább értékesítjük más gumitermék gyártó cégeknek, a többit saját termelésünkbe felhasználjuk, esésvédő gumiburkolat gyártásához. Az ütécscillapító gumiburkolatok használható játszótereken, játszóeszközök ütécscillapító talajburkolataként, sportpálya burkolatként, uszodák, strandok, medencék körüli csúszásmentes járófelületeként. Másik termékünk a "POLO" típusú istállólapokat, amely a lótartást és ápolást megkönnyíti, és gazdaságossá teszi. Akar 70%-kal kevesebb szalmaalomra lehet szükség. Célkitűzésünk: A rohanó világ által felhalmozódó káros gumiabroncs hulladékok összegyűjtése, újrahasznosítása és ezzel környezetünk védelme. A kiállítás ideje alatt termékeink 5% kedvezménnyel rendelhetők meg.

**Derbi Team Kft.****A Pavilon 101/F**

A Derbi Team Kft. főként munkavédelmi termékek ipmortjával foglalkozik. Folyamatosan keressük azokat a gyártó és forgalmazó cégeket, akik munkavédelmi termékeikkel még nincsenek jelen a magyar piacon. Sikerként könyveljük el többek között az Artra, a Dickies, a GSP, a Lee Cooper és az Urgent márkák képviselőit. Igazodva a piaci igényekhez tevékenységünket csiszolástechnikai termékek forgalmazásával bővítettük. Magyarországon elsőként lehetőségünk nyílt az építőiparban és a fémiparban már jól ismert Norton márkánév égíse alatt megszülető Starline vágó és csiszolókorong termékcsalád bevezetésére. A kiállítás ideje alatt számos akcióval, ajándékkal, tanácsadással állunk látogatóink rendelkezésére. Ismerkedjen meg velünk, legyen partnerünk és ne feledje, hogy jó munkához jó felszerelés kell.

**Drain Center Hungária Kft.****A Pavilon 109/B**

A Drain Center Hungária Kft. az épületeken belül keletkező szenny- és technológiai vizek, valamint az épületeken kívüli csapadékvizek összegyűjtésére kínál az építőipar számára korszerű vízvezetési megoldásokat a legoptimálisabb alapanyagokból. Továbbá a környezetvédelmet szem előtt tartva a növényi és állati eredetű zsír- és olajszennyeződések elkülönítésére zsírfogókat, míg az ásványi olajokkal szennyezett csapadékvizek előtisztítására olajleválasztó berendezéseket javasolunk a beruházások számára. Ezek a leválasztók a legszigorúbb tisztítási előírásokat is kielégítik, valamint a legmagasabb szintű üzemeltetői elvárásokat is teljesítik. Termékpalettánkon nagy érdeklődés övezi a kommunális szennyvizek tisztítását teljes mértékben (szikkasztásra alkalmas) elvégző biológiai tisztító műtárgyakat, valamint a csapadékvíz összegyűjtésére és újrahasznosítására irányuló berendezéseinket. Gépészeti választékunkban visszatorlódás gátlók, áttemelő szivattyúk, padlóösszefolyók és falátvezetések szerepelnek. A lakossági felhasználásra zuhanyfolyókát, angolaknát, folyókákat, lábtörlőt, gyeprácsot kínálunk. Szolgáltatásunk a tervezéstől kiindulva a kivitelezésen keresztül a rendszeres karbantartásig kiterjed.

## **EHRLE Hungária**

## **Passzázs P/12**

A 30. jubileumi építőipari kiállításon az EHRLE Hungária is rész vesz. Az új G+A+F épületek közötti fő folyosón, a passzázs soron építünk standot, hogy szem előtt legyünk. Úgy készülünk, hogy be lehessen hozzánk ülni tárgyalni és természetesen autósosó berendezést is meg lehet nézni. 3 kollégánk csak az érdeklődők szolgálatában áll ezen a 6 napon. A kerek évforduló alkalmából AKCIÓKKAL, AJÁNDÉKOKKAL várjuk Önt! Ha a standunknál szállítási szerződést köt velünk, akkor önkiszolgáló autósosójához INGYEN ADJUK az elektronikus bérlet funkciót, amely nagyobb géptípusnál akár 2 MILLIÓ FORINT értékű AJÁNDÉKOT is jelenthet vagy AJÁNDÉKKÉNT díjmentesen elkészítettjük az építési-engedélyeztetési tervdokumentációt vagy AJÁNDÉKKÉNT 1000 üzemóraig díjmentes vállaljuk a karbantartást és a tisztítószer ellátást minimum 2 mosóállás esetén! Jöjjön el és keressen minket!  
EHRLE by KVANT

## **Elter Lámpaház Kft.**

## **A Pavilon 105/D**

Az Elter Lámpaház Kft. tevékenysége jelenleg 4 fő részből áll: kis- és nagykereskedelemből, internetes kereskedelemből, valamint projekteken való részvételből.

Több nagy külföldi lámpagyár magyarországi képviselőjét is ellátjuk, mint pl. Amplex, Alfa, Illuminazione 2000, Norlys, Technolux, Klik nagykereskedelmi hálózatunk az ország egész területét lefedi.

Termékeinket megbízható minőség, gazdag stílusválaszték és biztos európai háttér jellemzi. Szolgáltatásunk igény szerint a világítástechnika tervezésétől ill. optimalizálásától a világítótestek kiválasztásán és beszerzésén keresztül az utómunkákban való segédkezésig terjed.

## **Eps Neo Zrt.**

## **A Pavilon 313/E**

Az Eps Neo Zrt zászlós hajója a hazai energiatudatos építészetnek. A magyarországi ICF (bennmaradó polisztirol zsaluzat) legrégebbi résztvevője, 15 éves pénzügyi, kereskedelmi, fejlesztői és kivitelezői tapasztalat áll. 50 milliós alaptőkéje pedig garantálja ügyfeleink és partnereink részére a pénzügyi megbízhatóságot. Cégünk kiemelt figyelmet fordít az alacsony energiafelhasználású, ill. passzívházak elterjedésére. Ügyfeleinket tervezéssel, kivitelezéssel és díjmentes szakképzéssel segítjük abban, hogy leendő lakhelyük költséghatékony megvalósításban épüljön fel, üzemben tartásuk pedig rendkívül alacsony legyen.

A Prokoncept építési technológia előnyei közül külön kiemelendő a rendkívüli költség- és energiatakarékossága mind az építési folyamatoknál, mind a későbbi üzemeltetés során. Kivitelezéskor az egyszerű, gyors és tiszta építhetőség nagymértékben csökkenti a szakmai munkaerő mennyiségét, így az építkezés költsége kevesebb, ideje is jóval rövidebb.

A Prokoncept technológiával épült ház épületbiológiailag egészséges lakóérzetet nyújt lakói számára, ezen túlmenően a leggazdaságosabb lakásfenntartás és üzemeltetés lehetőségét adja használóinak.

### **Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Nonprofit Kft.**

**A Pavilon 311/C**

Az ÉMI Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Nonprofit Kft. (ÉMI) 2011-ben is részt vesz a Construma kiállításon. Az ÉMI stand helye: A 311/C.

Az ÉMI stand szakmai programja az alábbi:

- április 6: A balesetvédelmi szempontból kiemelt fontosságú padlóburkoló anyagok csúszás ellenállási vizsgálatának elvégzése SRT-inga segítségével. Tanácsadás arra vonatkozóan, milyen építési célú terméket válasszunk építményeink padló burkolatához.

- április 7-8: A legkorszerűbb technikával folytatott hő-fényképes vizsgálatok mind magán, mind közületi megrendelők, látogatók számára. Szakembereink szakvéleményben foglalják össze tapasztalataikat és a szükséges javításokra javaslatokat tesznek.

A standon lebonyolított szakmai program mellett, az ÉMI a Construma kiállítás médiatermében, április 7-én tartja szokásos konferenciáját, melynek fő témái:

- épületek energiatanúsításának gyakorlati kérdései,
- a Concerto Európai Uniós pályázat ismertetése.

### **Építésügyi Tájékoztatási Központ Kft.**

**A Pavilon 302/I 1**

A 60 éves Építésügyi Tájékoztatási Központ Kft. (A pavilon) építészeti, építőipari szakkönyvek széles kínálatával és legújabb kiadványaival várja az érdeklődőket! A kiállítás ideje alatt kedvezményesen vásárolhatóak meg könyveink!

Kiemelt ajánlatunk:

- Építőipari költségbecslési segédlet 2011 most 3510 Ft
- A Margit híd története most 4200 Ft
- Országos Településrendezési és Építési Követelmények 2008 (OTÉK) most 2250 Ft
- Európai Értékelési Szabványok 2009 (EVS) most 3195 Ft
- Épületvillamosság (3. átdolgozott kiadás) most 2975 Ft
- Tetőtér-beépítések most 2720 Ft

### **Finnrelax Kft.**

**F Pavilon 103/B**

Látogassa meg a G Pavilon 103/B standján a Finnrelax Kft. ([www.finnrelax.hu](http://www.finnrelax.hu)) impozáns bemutatóterét, ahol elegáns környezetben ismerheti meg a wellness és fitness életmódhoz kötődően számos csúcscategóriás termékünket.

*Tekintse meg* a Construma szakkiállításra tervezett új Finnrelax design szaunánkat és Physiotherm infrakabinunkat, melyben a kikapcsolódás és felfrissülés új dimenziót élheti át.

Egy kellemes infrakabin használat vagy szaunázás után a szigorú minőséget a legmagasabb kényelemmel és eleganciával ötvöző Karasek pihenőágyainkban relaxálhat. Standunkon lehetőséget adunk *megismerni* a Technogym cég fitness gépeit, mely a 2012-es Londoni Olimpiai Játékok kizárólagos technológiai partnere az atléták edzéséhez. Ismerje meg, hogy milyen érzés az olimpiakonokéhoz hasonló kardió gépeken edzeni, valamint a Kinesis Personal segítségével az otthoni testmozgás egy új korszakát ismerheti meg.

**Flexmann Hungária Kft.****B Szabad Terület  
III/10**

Cégünk téglavágó, kőzetvágó és aljzatvágó gépek gyártásával és kereskedelmével foglalkozik.

Természetesen széles körben megtalálhatóak nálunk a gyémánttárcsák, koronafúrók, gyémánt csiszoló fazekak, és egyéb gyémánttechnológiai termékek.

A piaci igényekre való tekintettel elkezdtuk a gyémánt koronafúrók felújítását.

Vállaljuk egyedi gépek gyártását.

Ezekon kívül forgalmazunk csiszolástechnikai, hegesztéstechnikai termékeket, szerszámokat, hegesztőanyagokat.

Terméktanácsadóink az ország egész területén elérhetőek, és szívesen adnak tájékoztatást, részletes felvilágosítást a termékeinkről.

**Flinstone-Stonemine Kft.****D PAVILON 305/E**

„A kő az építész minden gondolatának kifejezésére alkalmas eszköz.”

Kőzeteinkben a Rómaiaktól napjainkig mindenki megtalálta azt, ami számára az igazi értéket képviselte. Az ezüsthelyi kvarchomokkőből készült mai épületek a régmúlt történelmi korokat idézik. 1994-ben általunk piacra bevezetett örömi mediterrán kő az organikus építészet egy új stílusát teremtette meg, beírva ezzel magunkat a magyar építészet történelmébe. Kérjük, lapozzák végig prospektusunkat és győződjenek meg arról, hogy termékeink a szépség mellett egyfajta öröklétet adnak épületeinknek.

Kedvezményeinkről, újdonságainkról többet megtudhat, ha meglátogatja standunkat.

**Fővárosi Vízművek Zrt.****A PAVILON 213/G**

Innovatív technológiák és költség hatékony vízmérési lehetőségek a Fővárosi Vízművektől.

Mind lakossági, mind üzleti ügyfeleit számos hasznos szolgáltatással és információval várja a Fővárosi Vízművek standja (A pavilon, 213G).

A társasházak lakói megtudhatják például, hogy miért érdemes és hogyan lehet lakás-mellékvízmérőt szereltetniük, míg a kerttel rendelkező társasházi vagy családi házas látogatók arról tájékozódhatnak, hogy a locsolási célú mellékvízmérő segítségével hogyan válhatnak tudatos „kertészekké”, nem mellesleg csökkentve ezzel rezsiköltségüket.

A társaság VízPlusz szolgáltatásai közül ezúttal két innovatív megoldást mutatunk be az érdeklődőknek: A hazánkban csak kevés helyen hozzáférhető, speciális technológiára épülő talajradar akár működés közben is megtekinthető, míg az innovációs és találmányi kiállításokon több aranyérmert és elismerést is szerzett mobil víztisztító és vízcsomagoló berendezésekről maguk a gépek megalkotói nyújtanak részletes tájékoztatást.

**Gépem Kft.****B Szabad Terület  
II/9**

A GÉPEM KFT 15 éve a CONSTRUMÁN !!!

Cégünk 1990-től gyártja a bontótüskéket, kalapács alkatrészeket, hidraulikus és légkalapácsokhoz. Forgalmazunk új és használt bontókalapácsokat.

Minden típusú kalapácsot garanciával javítunk.

A kiállítás alkalmából a vásár ideje alatt az általunk forgalmazott új hidraulikus és légkalapácsok listaárából egyes típusoknál 15 % kedvezményt adunk.

Bemutatjuk speciális bontótüskéinket , melyeket a vásár ideje alatt 20 % kedvezménnyel kínálunk.

Ha most rendelik meg a kalapács javítását a munkadíjból 20 % kedvezményt adunk.

### **GEO '96 Kft**

### **B Szabad Terület I**

GEO '96 Kft – KŐ-TÁR, [www.ko-tar.hu](http://www.ko-tar.hu)

CONSTRUMÁN a B. szabadterület I. sz. standján

A KŐ ÖRÖK! Mégis más és más formában kerül beépítésre az idők folyamán, mert a kőburkolatok világában is felgyorsult az innováció.

Célunk, hogy különlegesen szép kövekből tervezők közreműködésével olyan egyedi burkolatokat ajánljunk, melyek méltó díszei lesznek vevőink otthonának, harmóniában egyéniségükkel, környezetükkel.

Tekintsék meg standunkon a „KŐ – FA - FÉM – FÉNY (K+3F)” kiállításunkat!

Új természetes kőburkolatainkat a divatos fémes színárnyalatok jellemzik: metál-, bronz, antracit- és ezüstpalák.

Harmadik újdonságunk, az ultravékony természetes kőszettek felhasználása nagyon sokrétű. Lessen el nálunk ötleteket és találjon ki Ön is újakat!

A CONSTRUMA hónapjában hatalmas akcióval várjuk vevőinket: természetes kőpanelek 10-40%, természetes kő járólapok 20-40% kedvezménnyel kaphatóak, a készlet erejéig.

### **GeoPort-Hungária Kft.**

### **D Szabad Terület**

A GeoPort-Hungária Kft. építőipari és geodéziai műszerek (mérőállomás, optikai teodolit, digitális teodolit, optikai szintező, digitális szintező, forgólézer, vonallézer, lézeres távolságmérő, fémkereső stb.) és tartozékok (állvány, szintezőléc, kítűzőrúd, mérőkerék, prizmatot, prizma, jelölőfesték, stb.) forgalmazásával és javításával, valamint műszerek kalibrálásával és kölcsönzésével foglalkozik immáron több mint 6 éve.

Várjuk megtisztelő látogatását a „D” szabadterület 1.4-es standján.

Speciális kiállítási akciónk keretében a kiállítás időtartama alatt a helyszínen vásárló vevőink további 3 % kedvezményt kapnak akciós árainkból.

Látogassa meg standunkat abban az esetben is, ha most még nem tud dönteni, vagy csak későbbre tervezi a vásárlást, mert látogatásáért megjutalmazzuk egy kedvezményre jogosító kuponnal, amellyel egészen 2011. 05. 15-ig igénybe veheti a 3 %-os kedvezményt a GeoPort-Hungária Kft. szaküzletében (1083 Budapest, Szigony u. 9.).

Standunkon Leica termékek széles kínálatával is várjuk.

### **Gil-Trade Kft.**

### **A Pavilon 305/C**

Cégünk a kültéri fa-, műanyag és alumínium nyílászárókat és ezeknek variációit, valamint a beltéri ajtókat és a hozzájuk kapcsolódó belsőépítészeti elemeket egyedileg tervezi és gyártja ügyfeleinknek, mindezt felár nélkül, és az előre rögzített határidő betartásával.

A tervezéstől a szaktanácsadáson át a kivitelezésig komplex szolgáltatást nyújtunk, valamint az általunk beépített és karbantartott termékekre akár 10 év garanciát is adunk!

Újdonságaink a CONSTRUMA „A” pavilon 305 C standján:

- ✓ 3-rétegű meleg peremes üvegezésű kültéri nyílászárók
- ✓ Alumínium télikert tűzgátló ajtóval
- ✓ HARO parketták
- ✓ Beltéri tapétaajtó, üvegajtó, klasszikus és modern ajtók egyedi megoldásokban

Látogassa meg cégünket az „A” pavilon 305 C standján, ahol egyedi enteriőr fogadja a termékpalalettánk bemutatásakor!



**Italceramica Kft.****F Pavilon 204/C**

Standunkon idén is bemutatásra kerülnek a legújabb trendeket képviselő kerámia burkolatok. Többek között kiállítjuk a La Fabbrica, Sil Ceramiche, Art Casa, Recer gyárak fém, fa, lávakő hatású nagy kopásállóságú kül- és beltéri padlólapjait és csempéit. Különleges vásári kedvezményekkel várjuk kedves látogatóinkat.

**KAREFA Kft.****A Pavilon 305/B1**

KAREFA Kft. Ha fontos Önnek az ár-érték arány...

*CONSTRUMA 2011 „A” épület 305/B1 stand*

Cégünk 2004-ben alakult családi vállalkozásként, mely azóta is megtartotta családi jellegét. Mára több mint 50 fő betanított- és szakmunkást foglalkoztatunk, az 1100nm-es üzemünkben. Segítségükkel, szaktudásukkal vállalkozásunk főprofilja fa nyílászárók gyártása: beltéri ajtók, hőszigetelt termékek: bejárati ajtók, ablakok, toló ajtók, télikertek valamint zsalugáterek, és egyéb faipari termékek, bútorok. Ezen felül forgalmazunk dekorfóliás ajtókat, továbbá megrendelőinknek igény esetén biztosítjuk alumínium illetve műanyag redőnyök, rolós és fix szúnyogháló beszerzését és beszerelését is. Újdonság, a tavalyi évhez képest a furnér beltéri ajtók gyártása. Előzetes telefonos egyeztetést követően, a karcagi bemutatótermeinkben megtekinthetik termékeinket, valamint betekinthetnek üzemünkbe egy üzemplátogatásra.

**Kvarc-Ásvány Kft.****A Pavilon 111/E**

A Kvarc-Ásvány Kft. 1990-ben alapult, tulajdonosai magánszemélyek. A 100% -ban magyar tulajdonú cég székhelye Budapesten, telephelye Nemesgulácson és Ábrahámhegy-Kisörsön található, főtevékenysége a kvarchomok bányászata, építőanyagok gyártása, forgalmazása.

Újdonság a hőszigetelésben! Standunkon megtekinthető új termékünk a Kvarc Shield ultrakönnyű hőszigetelő vakolat, mely kiváló tulajdonságokkal rendelkezik: jó hőszigetelő képesség, nem zsugorodik, páraáteresztő, nem éghető, mechanikai hatásoknak ellenáll, hőhíd mentes szigetelést eredményez.

Termékprogram: Hidegburkolási ragasztók, fugázók, padozatok, hőszigetelő rendszerek, fedővakolatok, falazó és vakoló habarcsok, speciális homoktermékek

**Mapei Kft.****A Pavilon 112/B**

Milyen újdonságokkal várja az érdeklődőket idén a Mapei Kft. a Construmán?

Az idén 20 éves fennállását ünneplő MAPEI Kft. a következő innovatív megoldásokkal várja az érdeklődőket az A pavilon, 112/B standján:

- Legyen szó akár a szokásos kisméretű, akár a manapság egyre divatosabb extra nagy formátumú, vékony burkolólapokról, a Mapei környezetbarát KERAFLEX burkolatragasztó termékcsaládjában bármilyen célra megtalálja a megfelelő ragasztót, amely nem jelent veszélyt sem az egészségre, sem a környezetre.
- Van megoldás a vizes, nedves, málló vakolatú falazat veszélyei ellen a MAPESTOP nevű injektálószerével, amely hatékonyan fékezi meg a víz mozgását a falakban, így a nedvesség elleni védekezés sikeres eszköze.
- A másik hatékony megoldás, amennyiben a falazat nem tud 100%-osan kiszáradni, a Mapei POROMAP szárítóvakolat-rendszere, amely lehetővé teszi a nedvesség eloszlását, miközben a víz teljesen elpárolog a falazatból.

**metaloBox® Kft.****D Pavilon 203/A**

A metaloBox® Kft. Magyarországon és Európában az öltözőszekrények specialistája. Fő profilunk az öltözőszekrények, de emellett a fémszekrények széles skálájával rendelkezünk. A cég 13 éve sikeresen működik, és azóta 6 országban indult útjára metaloBox® leányvállalat. Az öltözőszekrények mellett öltözőpadokat, munkapadokat, különböző irodai és üzemi fémszekrényeket is kínálunk, valamint bútorlapból készült öltözőszekrények is megtalálhatóak a termékválasztékban. A széles termékskálának és egyedi szolgáltatásoknak köszönhetően a metaloBox® mára piacvezetővé vált a fémszekrények területén. A vevők köre az ipari cégektől kezdve az iskoláig, sport- és egészségügyi létesítményekig terjed. Bármilyen speciális igényt kielégítünk, így a kivitelező és tervező cégek is szívesen dolgoznak a termékeinkkel. A tervező cégek munkáját külön a részükre összeállított tervezői CD segítségével igyekszünk megkönnyíteni. Ingyenes termékkatalógus és tervezői CD kérhető a D pavilon 203/A standján, ahol munkatársaink várják Önt.

**Napcsó Kft.****A Pavilon 101/A**

A Solatube® fénycsatorna tökéletes megoldást nyújt a sötét, ablaktalan helyiségek természetes fényvel történő megvilágítására. A Solatube® olyan helyzetekben segít, ahol a természetes fény beengedésére sem tetőablak, sem más eszköz nem alkalmazható, illetve kivitelezésük drágább és gyengébb hatásfokú. Energiatakarékossága mellett a napcsó kíméli a szemet, csökkenti a bezártságérzetet. Keresse 15% árengedményre jogosító, 2011. június 30-ig beváltható Construma kuponunkat standunkon: A pavilon 101A.

**Ostorházi Bevonattechnikai Kft.****B Szabad Terület I/  
5A**

Az OSTORHÁZI BEVONATTECHNIKAI KFT. húsz éve foglalkozik különböző felületek korrózióvédelmével és szakszerű kezelésével mind ipari létesítményekben, mind az építőiparban. Cégünk kínálatában szerepelnek melegen szórható hő- és hangszigetelő habok, folyadékszigetelő és burkoló poliurea membránok valamint az ezeket feldolgozó berendezések.

Az ICYNENE kanadai gyártmányú hő és hangszigetelő habok az Észak-Amerika és Európa számos extrém hideg és extrém meleg területén bizonyítottak már. Az ICYNENE hő és hangszigetelésén túli számos előnye közül a hóhíd mentes térkitöltő tulajdonsága és a villámgyors feldolgozhatósága teszi nélkülözhetetlenné.

A GRACO REACTOR kétkomponensű, melegen szórható poliurea és poliuretán anyagok keverésére és felvitelére szolgáló berendezés. A szigetelések és felújítások iránt megnövekedett igény szerint a GRACO REAKTOR-ok forgalmazása, alkatrészellátása és szervizelése egyaránt biztosított cégünknel.

**OTP Bank Nyrt.****A Pavilon 107/B1**

Az OTP Bank Tavaszi Ingatlanhitel Akcióval – lakás- és szabad felhasználású jelzáloghitel termékeivel – várja a látogatókat. Érdemes felkeresni az OTP Bank standját, ugyanis az akció keretében most különösen kedvező feltételekkel lehet lakáshitel, vagy lakáslízing szerződést kötni. A megkötött szerződésekhez a bank Hűség szolgáltatásával most – a kamatkedvezményeken túl – a hitelfelvétel induló díjából is kedvezményeket biztosít: nem kell megfizetni a hitelbiztosítéki érték megállapítási díjat, a közjegyzői díjat, a hitelkeret beállítási jutalékot, a szerződéskötési díjat.

Az OTP Bank a vállalkozások és a lakóközösségek számára is a pénzügyi igényeikre szabott, teljes körű számlavezetési, megtakarítási és finanszírozási szolgáltatásokat kínál. A kisvállalkozások számára egy számlacsomagban kínál deviza és forint bankszámlát, rendkívül kedvező deviza, illetve nemzetközi forint átutalási kedvezményekkel.

**Pápateszéri Téglaiipari Kft.****A Pavilon 212/D**

A kiállítási terület, „ A ” pavilon 212/D standján mutatkozik be, idén először a PÁPATESZÉRI TÉGLAIIPARI KFT. A cég közel 80 éves tapasztalatokkal rendelkezik a téglagyártás területén! Hazai gyártóként, a kiállításon bemutatja, a saját fejlesztésű BAKONYTHERM® NF Égetett Kerámia Alapú Építési Rendszer-t. A rendszer a hazai építési szokásoknak megfelelően kifejlesztett, korszerű építészeti megoldásokat kínál mindazoknak, akik számára fontos a környezetbarát, gyorsan felépíthető, biztonságos és élhető otthon elérésének a lehetősége!

A kiállításon várjuk mindazon érdeklődőket, együttműködni szándékozó viszonteladókat akik részt kívánnak venni az első „igazán Magyar” téglalapú építési rendszernek, a BAKONYTHERM® márkának sikerében és hazai elterjesztésében!

**Pur-Szig Hungary Kft.****B Szabad Terület  
I./6**

Az energiaárak rohamos növekedésével a gazdaság minden területén egyre nagyobb fontosságot tulajdonítanak a megfelelő, hosszútávú és rövid időn belül megtérülő szigetelés fontosságára. Amennyiben a megfelelő szigetelést választják a költségek rövid időn belül visszanyerhetők, mert az energiaköltségek csökkennek, az épület állaga hosszútávon stabilá válik, állattartás esetén a takarmányfelhasználás alacsonyabb lesz. A két folyékony halmazállapotú alapanyagból kiemelkedő hőszigetelési értékű, tökéletesen vízzáró anyag képződik, ami a csekély nyitott cellának köszönhetően a páradiffúziót átengedi. A szórt poliuretánhabos szigetelés sok jelentkező szigetelési problémára kiváló megoldást jelent. A könnyűszerkezetes építési módon készült csarnokok fém főtartóinak biztonságos hőhídmentes szigetelése fontos tényező, mivel a páralecsapódások lehetséges helyei. Mindezek a problémák a poliuretánhabos szigeteléssel orvosolhatók. Régi beázó lapostetők is megnyugtatóan felújíthatók és a vízszigetelésen kívül egyidejűleg hőszigetelve is lesznek. Pur-Szig Hungary Kft. (7700 Mohács, Liszt F. u. 24. Tel.:69/510-121, e-mail:iroda@pluimers.hu, www.pluimers.eu) a Construma Építőipari Szakkiállítás "B" szabadterület I./6 standján található.

## **Rockwool Hungary Kft.**

## **A Pavilion 311/B**

A Rockwool vállalatcsoport több, mint 70 éve gyárt hőszigetelő kőzetgyapot termékeket. A Rockwool hőszigetelő-anyagok egyben kiváló hangszigetelők is. Mivel olvadáspontjuk 1000 °C feletti, továbbá hő hatására füstöt nem fejlesztenek, így tűzvédelmi célokra is használhatók.

A Rockwool kőzetgyapot termékek alkalmasak homlokzatok, födémek, válaszfalak, magas- és lapostetők, valamint csővezetékek, kazánok hő-, és hangszigetelésére. Termékeink alkalmazásával pénz és energia takarítható meg, ezzel is hozzájárulva a CO<sub>2</sub> kibocsátás globális csökkentéséhez és a fenntartható fejlődés eszméjéhez.

## **Schiedel Kéménygyár Kft.**

## **A Pavilion 207/B**

Schiedel kéményrendszer: megbízható megoldás az otthonos lakókörnyezet megteremtése és az energia hatékony felhasználása érdekében.

A Schiedel a folyamatos termék-fejlesztéseknek köszönhetően modern, komplett és hosszútávon megbízható megoldásokat kínál.

Rendszerelőnyök:

Komplett kéményeink elősegítik a tüzelő-berendezés energia-hatékony működését, így jelentős fűtési költség takarítható meg. Termékeink lehetővé teszik a környezet-tudatos életvitelt, a biztonságos működés révén óvják a ház lakóinak életét és értékeit.

Legújabb fejlesztésünk az ADVANCE kéményrendszer

Minden tüzelőanyaghoz és bármely tüzelőberendezéshez alkalmas: megfelel mind a tradicionális, mind a modern fűtési technikák kihívásainak. Az ADVANCE garantálja a fűtési rendszer változtatása esetén felmerülő költségek minimalizálását.

2010-ben a Schiedel Kéménygyár Kft. elnyerte a Business Superbrands díjat. Az üzleti szupermárka megjelölés hirdeti a biztonságot és a garanciát, ez tökéletesen összecseng a Schiedel üzleti filozófiájával.

## **Siemens Zrt.**

## **A Pavilion 104/D**

Hogyan egyesülhet a tökéletes technológia a művészettel? Az új Delta miro artist kollekció: funkció és design kreatív keretben.

Delta miro atrist kiemelkedő újdonság a Siemens villanykapcsoló termékcsoportjában. A jól ismert pop art művésszel, Tom Hoffmannal együttműködésben új kézzel festett művészi vonalakat hozunk létre „Tom's Drag” néven. A szerelvénycsalád kombinálható valódi üvegből, fából, alumíniumvból vagy műanyagból készült Delta miro keretekkel.

Termékeinket és rendszereinket is megismerheti a Construma 2011 30. Nemzetközi Építőipari Szakkiállításon, a Siemens standon (A pavilon 104/D).

## **Sistem Air Magyarország**

## **D Pavilion 201/C**

Sistem Air Magyarország, Európa legnagyobb központi porszívó gyártója idén is több újdonsággal várja az építkezőket, építetőköt. Egészséges és biztonságos otthon, kényelmes és időtakarékos használat, energia-megtakarítás, halk és környezetbarát üzemeltetés, helymegtakarítás. Ez a mai központi porszívózás. Próbálja ki nálunk, mit nyújthatnak Önnek a mi központi porszívó rendszereink! Alapfelszereltség nem luxus áron. Komplett alapszerelési csomagok már 285 Ft/m<sup>2</sup> ártól, akár saját kezűleg is beszerelhetők. Komplett termékcsalád az épülő vagy már elkészült társasházi lakásoktól a családi házakig, ipari alkalmazásokig. Alapkészülékek vagy speciálisan bútorba építhető, falba süllyeszthető kivitel. Utólag rombolás nélkül. Akciós termékek kisebb lakásoktól a 300 m<sup>2</sup>-es házakig akár 30%-os kedvezménnyel. Látogasson meg bennünket a D pavilon 201/C standján vagy honlapunkon a [www.sistemair.hu](http://www.sistemair.hu)-n!

**„Suni” Service Universal Kft.****D Pavilion 305/C**

A „SUNI” SERVICE UNIVERSAL KFT ( D pavilon 305/c stand) ÚJDONSÁGA a német GreenLife GmbH és az írországi OZONETECH Ltd. cég együttműködésében kifejlesztett ill. gyártott RainSafe® típusnevű készülék, mely a szakszerűen gyűjtött ESŐVÍZ-BŐL, vegyszerek nélkül, a „természet utánzásával”, vagyis bió-szűréssel, ÓZON-nal és UV-sugár kezeléssel -- a háztartásban is bárhol használható -- teljesen tiszta ÍVÓVIZET KÉSZÍT. Az Ózon nemcsak fertőtleníti, hanem még „frissességet és jó zamatot” is ad a kezelt esővíznek”, így a minősége jobb mint a legtöbb csapvízé. Kapható „családi” (percenként 50 lit.ívóvizet előállító) és rendelhető „komunális méretű” RainSafe® készülék. Információ és forgalmazás: „SUNI” Kft Kereskedelmi Iroda 1105 Bp.Kelemen u 25 Elérhetőségeink: info@sun-kft.hu, www.sun-kft.hu, Tel: 261-4120. Fax.:262-6446

**Szila Kft.****A Pavilion 110/F**

Cégünk az *A pavilon 110/F standján* mutatja be termékét, amellyel a monolit vasbeton szerkezetekben jelentős megtakarítás érhető el.

Kérem keressen fel minket, és ismerkedjen meg a takaréköreges monolit vasbeton födém előnyeivel:

- 25-45%-al kevesebb beépített beton
- 35-55%-al kevesebb beépített betonvas
- a jelentős súlycsökkenés miatt a függőleges szerkezetek karcsúsodnak
- a dinamikus terhekkel szemben ellenállóbb födém
- a jelentős súlycsökkenés miatt az alapozás költségei is csökkenek
- akár 20 m-es fesztáv is tervezhető
- a födém négyzetméter arányos bekerülési költségében kimutatható megtakarítás
- nem igényel speciális zsaluzási, vasszerelési ismereteket.

**TERC Kft.****A Pavilion 208/D**

Magyarország legnagyobb építési információs vállalkozásaként a TERC Kft. az A pavilon 208/D standján mutatja be a ProJack elnevezésű projektmenedzsment szoftvert, amely a hozzá tartozó építőipari normaadattárral megkönnyíti az építésselőkészítő munkát. Működés közben mutatjuk be az egyik legújabb 3D-s modellnyomtató berendezést. Látogatóink többek között az alábbi akciókkal élhetnek. Az építőipari költségvetés-készítő programok áraiból 30% kedvezményt, valamint az akció keretében további térítésmentes szolgáltatásokat biztosítunk. Építőipari szakmai könyveinket 20%, 20000 Ft feletti vásárlás esetén 30% kedvezménnyel értékesítjük. Újdonságként az összeállított szakkönyvcsomagok több mint 50% kedvezménnyel, 9990 Ft áron kaphatók. A MÉK és az MMK akkreditációval rendelkező képzéseinkre ugyancsak 20% kedvezményt biztosítunk. Az AutoCAD LT szoftver és a hp plotterek akár 30% kedvezménnyel rendelhetők meg, amelyhez további ajándék tekercspapír-, valamint szolgáltatáscsomagot biztosítunk.

## **Tetőcentrum Magyarország Kft.**

## **A Pavilon 310/A**

A 20 éves múltra visszatekintő Győrben, Budapesten, Székesfehérvárott működő Tetőcentrum Magyarország Kft. több, a hazai piacon újdonságnak számító terméket mutat be a Construmán:

Az előregedett háztetők lecserélése helyett ajánljuk a dán Isopaint A/S cég Isonit tetőfestékét, ami kiválóan használható cserép- és palatetők esetében is. Az olasz Gruppo Effe2 cég agyagkerámia kéményei egyszerű és költségtakarékos megoldást kínálnak a szilárd- és gáztüzelésű kazánok füstjének elvezetésére. A francia Dimos cég függeszthető állványaival minden tetőfedő biztonságban dolgozhat a tetőn. Igazi unikum az innovatív és környezetbarát tetőfedő termékünk az iSlate polimer pala, amely újrahasznosított műanyagból és üveghulladékból készül. Nagy sikerrel exportáljuk Belgiumba és Hollandiába. Jöjjön és tekintse meg újdonságainkat az „A” pavilon 310/A standján, és vegyen részt a nyereményjátékunkban ahol óránként értékes ajándékokat nyerhet!

## **Timpanon-Terv Bt.**

## **A Pavilon 201/I**

Modernizálódó, elgépiesedő világunkban új tendencia jelent meg az építőipar területén, ezen belül is a nyílászáró gyártásban. Az emberek újra felfedezték a természetes anyagok szépségét. Az égetett agyag, a kő a **FA** végre visszaszerezte több évezredes méltó helyét. Közvetlen környezetünkben a **FA** jelenléte észrevétlenül is befolyásolja lelki állapotunkat. A **FA** illata, kellemes tapintása, üdítő megjelenése megnyugtató a szemnek és a szellemnek egyaránt. Termékeinkben ötvöződik a műszaki innováció és a természet harmónikus szépsége.

Mérnök és kereskedő kollégáink segítik Önt a legideálisabb döntés meghozatalában. Kérem forduljanak bizalommal kollégáinkhoz és kérjék segítségüket.

Tisztelettel: **Kunkli Imre** tulajdonos

**Timpanon-Terv Bt. (H)**

Pavilon: **A pavilon** Stand: **201/I**

## **WAGO Hungária Kft.**

## **A Pavilon 104/E**

Maximális előny, minimális méret. Ez a kicsi nagy.

A WAGO cég fejlesztése az elképesztően kicsi és sokoldalú új 2273-as vezeték összekötő, mely 2011-ben elnyerte a Construma Újdonságdíjat!

Az új 2273 sorozatú kapcsok a jól ismert és bevált 273-as összekötők méretének a felét sem érik el. Az összekötők teljesen új fejlesztésű érintkező rendszerrel készülnek, szélesebb keresztmetszet tartományban használhatók és a külső mérete alig haladja meg a vezeték szigetelésének vastagságát.

A méretei mellett az új WAGO COMPACT összekötők további előnyei:

- Tetszés szerint egymás mellé is beköthetők a különböző keresztmetszetű vezetékek 0,5 mm<sup>2</sup> és 2,5 mm<sup>2</sup> között.
- 450 V, 24 A-ig alkalmazható.
- Egyértelmű színkódolás a különböző vezetékszámú összekötők gyors kiválasztásához.
- Vizsgálónyílás minden általánosan használt feszültségvizsgálóhoz.
- Az átlátszó házban könnyen ellenőrizhető a vezeték megfelelő csatlakoztatása.
- Ellenőrző ablak a csupaszolási hossz ellenőrzéséhez.

A WAGO 2273-as vezeték-összekötőt megvásárolhatja a Construma kiállításon a 104/E WAGO standon vagy az ország összes villamossági kereskedésében.

**Welding-Construction 2008 Kft.****A Pavilion 206/B**

Welding-Construction 2008 Kft / Industria bvba  
Inox & acél megvalósítja álmait!

Egyedi tervezésű inox termékek Belgiumból: korlátok, rácsok, kerítések, lépcsők, ereszek, ablakok, ajtók, homlokzatburkolatok, stb.  
Saját tervező és design csapat. Minden egyes termék méretre készítve az egyedi igények figyelembe vételével. Magas színvonal, kiváló minőség.

**Xella Magyarország Kft.****A Pavilion 212/H**

*Teherhordó hőszigetelés - Ytong A+*

Az Ytong A+ termékek alkalmazásával a követelményhez ( $U = 0,45 \text{ W/m}^2\text{K}$ ) képest 45-80%-kal jobb hőszigetelő képességű falakat tudunk létrehozni úgy, hogy közben nem generálunk - esetleges nem átgondolt kiegészítő hőszigetelés beépítésével - páratechnikai problémákat sem. Az új termék hőszigetelő képességének további javulását az építőanyagban lévő pórusok arányának növelésével sikerült elérni a nyomószilárdság megtartása mellett.

*Ytong Multipor hőszigetelő lapok*

A pórusbetonhoz hasonló szerkezetű hőszigetelő anyag Ytong Multipor néven, Magyarországon 2008 szeptemberétől kerül forgalmazásra. A termék (A1) nem éghető anyagú, kapilláris szerkezetű, ebből adódóan kiváló páraszabályzó tulajdonságú. Falak belső oldali és födémek hideg oldali szigetelésének készítésére is alkalmas, a lakóterek falszerkezeteiben „normál” hőmérsékleti és pára viszonyok mellett, nem alakul ki páralecsapódás, így elkerülhető a penészesedés kialakulása.

**YIER Europe Kft.****F Pavilion 104/B**

A YIER Europe Kft. közvetve 17 éves tapasztalattal rendelkező szaniter kis- és nagykereskedés, mely fürdőszobai berendezéseket importál közvetlenül a gyártóktól. Legsikeresebb termékeink: hidromasszázs, wellness zuhanykabinok, fürdőkádak, csaptelepek. Ez évben új gőzkabinokat, kis alapterületű fürdőszobákba is beépíthető zuhanyzókat mutatunk be látogatóinknak. Áruinkat jellemzi a kiváló minőség és a praktikusság. Sokoldalú tulajdonságokkal rendelkező masszázs berendezéseink rendkívül kedvező áron állnak a T. közönség rendelkezésére. ([www.yiereurope.hu](http://www.yiereurope.hu))

**HUNGAROTHERM**



### **Aereco Légtechnika Kft.**

**G PAVILON 102/C**

Életritmusunkhoz igazodó szellőzés

Az energiatudatosság jegyében tökéletes hőszigeteléssel látjuk el épületeinket és korszerű, fokozott légzárású nyílászárókat alkalmazunk. Ezáltal egy egészen más életkörnyezet alakul ki, mert az épületek bedobozolásával egyidejűleg meggátoljuk a természetes légcserét is.

Szellőzés hiányában a lakásban termelődő pára és egyéb, a lakásban termelődő szennyező anyagok sem tudnak eltávozni a helyiségekből, amely a párásodás, penészedés problémájához vezet.

Energiatakarékos rendszereink, legyen szó akár a páraszabályozott, akár a hővisszanyerős szellőztetésről tökéletesen alkalmazkodnak mindennapi életünkhöz és az épületben végzett tevékenységhez igazodva, észrevétlenül gondoskodnak arról, hogy mindig a szükséges mennyiségű friss levegő legyen épületeinkben, ugyanakkor megkímélnek az ablaknyitás okozta fölösleges szellőzési hővesztéstől.

Tisztelettel meghívjuk az Aereco Légtechnika Kft. G pavilon, 102 standjára ahol megismerheti szellőzési megoldásainkat.

### **Air-Technik Kft.**

**G PAVILON 404/B**

BVHA F400 : A MAGYAR VENTILÁTOR

A magyarországi forgalmazó Air-Technik Kft. által újdonságként kiállításra kerülő BVHA F400 típusjelzésű hő- és füstelvezető axiálventilátor típuscsaládot 2010. év végétől kezdte el gyártani a Hungaro-Ventilátor Kft.. Az EN 12101-3 számú harmonizált európai szabvány szerinti F400-as ( 400°C / 120 perc ) osztályba sorolt axiálventilátorokat magyar fejlesztés eredményeképpen elsőként a 100%-ban magyar tulajdonú Hungaro-Ventilátor Kft. gyárt Magyarországon. A ventilátor minden alkatrésze - a hajtó villanymotort kivéve - Magyarországon, a cég sopronkövesdi gyárában készül. A BVHA F400 magas hőmérsékletű vizsgálatát és a gyártás tanúsítását a németországi MPA Braunschweig végezte, mely alapján a ventilátorok külföldi értékesítése is megkezdődött. Sok sikert, BVHA F400 !

### **Betatherm Kft.**

**G PAVILON 202/B**

A Betatherm Kft. 1990. óta foglalkozik radiátorok gyártásával. Az eltelt évek alatt a minőség iránti elkötelezettségünket a piac megismerte és elfogadta. Vevőinktől kapott visszajelzések alapján termékeinket folyamatosan fejlesztettük, gyártmányválasztékunkat bővítettük. Tapasztalt munkatársainkkal és korszerű gyártóberendezésekkel jelenleg több különböző radiátortípust gyártunk. Termékeinket nagy méretválasztékban, sok színben készítjük, és egyedi igények kielégítésére is vállalkozunk. Termékeink között megtalálható a fürdőszobába, konyhába, előszobába, közlekedőhelyiségekbe, valamint lakószobába való radiátor is.



**Buderus Hungária****G PAVILON 402/A;  
PASSÁZS/ 18**

A Buderus kondenzációs falikazánok már évtizedek óta bizonyítanak. A Logamax plus GB172T50 a Buderus kondenzációs fali gázkazán sorozatának új, 50 literes beépített használati melegvíz tárolóval kiegészített változata. Új építés vagy felújítás esetén ez a fűtőkészülék optimálisan képes kielégíteni mind társasházi lakások, mind pedig családi házak használati melegvíz igényét. Széles modulációs tartománya és magas használati melegvíz fűtőteljesítménye optimális hőenergia ellátást biztosít. A robosztus kivitelű használati melegvíz tároló akár kemény ivóvizek esetén is problémamentesen alkalmazható.

A takarékos, hosszútávon megbízható Logamax Plus GB 162 30T40 a legkorszerűbb alumínium-szilícium hőcserélővel rendelkezik. A csövek különleges, plazma-polimerizált külső bevonata gátolja a szennyeződések lerakódását, és egyszerűbbé teszi az éves karbantartást is. Az EMS szabályozó négy fűtési kör és egy napkollektoros rendszer kezelését teszi lehetővé.

**CALEO Hungary Kft.****G PAVILON 304/H**

Az innovatív, környezetbarát és energia-hatékony fűtéstechnológia legújabb generációját képviselő Caleo fűtőfilm egy mindössze 0,38 mm vastagságú nagyfelületű carbonszálalás fűtőelem. A Caleo a F.I.R. (Távoli Infravörös Sugárzás) tartományban működik, így a napsugárzással megegyező hőérzet kialakítására képes. Nagy sugárzó felületének köszönhetően maximálisan egyenletes hő-eloszlás jellemzi. A fűtőfilm élettartama gyakorlatilag korlátlan, nem tartalmaz mozgó kopó alkatrészt, nem igényel sem karbantartást sem gépészeti elemeket. A távoli infravörös sugárzási tartományban működik így a sugárzó fűtésekre jellemző pozitív élettani hatást fejt ki. A Hungarotherm G/304H standján érdekes információt, ajándékot és kedvezményeket kínálunk. Caleo Hungary Kft, [www.caleo.hu](http://www.caleo.hu)

**Celsius Plussz Kft.****G PAVILON 501/B**

A Celsius Plussz Kft. több mint 20 éve gyárt vegyestüzelésű kazánokat. Termékkínálatunkban megtalálhatóak fa/szén tüzelésű, faelgázosító, balaégető, fűrészporsos és pelletégető berendezések, füstcsövek és kémények. A magyar alapanyagokból készült termékek TÜV és CE minősítésekkel rendelkeznek. Újdonságunk melyet a Hungarotherm2011 látogatói láthatnak elsőként a Celsius Rönkégető kazán, tüzelőanyagaként fát, szenet és farönköket (120cm hosszúságig) is felhasználhatunk. Alkalmas családi házak, kis üzemek fűtésére. A Celsius termékek és az Új Celsius Rönkégető megtekinthetőek a G pavilon 501 B standján.

A kiállításra készült el a megújult honlapunk kibővült termékinformációkkal és új designnal, [www.celsiusplussz.hu](http://www.celsiusplussz.hu).

Ebben az évben jelentős kiállítási kedvezményekkel és több partnerünkkel együttműködésben NYEREMÉNYJÁTÉKKAL várjuk a hozzánk ellátogató érdeklődőket.

**Comptech Kft.****G PAVILON 204/G**

A Kamstrup új hőfogyasztásmérője átveszi az előző hőfogyasztásmérő generációk legjobb tulajdonságait és új funkciókkal egészül ki. A MULTICAL® 402 a MULTICAL® 401 örökébe lép. A MULTICAL® 401 egy jól ismert eszköz, mely hosszú ideig volt a piac egyik legnépszerűbb hőfogyasztásmérője lakossági és kereskedelmi alkalmazások esetén.

### **3 az egyben modell**

MULTICAL® 402 egy kompakt hőfogyasztásmérő, mely alkalmazható fűtési vagy hűtési hőfogyasztás, illetve kétirányú mérőként fűtési/hűtési hőfogyasztás mérésére olyan rendszerekben, ahol a hőhordozó víz. Az integrált átfolyásmérő qp 0,6 m/h - qp 15 m<sup>3</sup>/h méréstartományban áll rendelkezésre. A MULTICAL® 402 tervezői a maximális használhatóságra és funkcionalitásra törekedtek. A nagyméretű jól olvasható kijelzőn mind a pillanatnyi fogyasztás, a felhalmozott fogyasztás és a fordulónapi fogyasztás is leolvasható. Az energia és az átfolyt vízmennyiséggel arányos impulzus kimenetek biztosítják az integrálhatóságot különböző épületfelügyeleti rendszerekhez.

### **Nincs elemcsere**

A MULTICAL® 402 karbantartást nem igényel és nagyon egyszerű telepíteni. Az átfolyásmérő mozgó alkatrészt nem tartalmazó ultrahangos elven működő készülék.

Köszönhetően az új technológiának és a finoman hangolt működésnek a telep 16 évig biztosítja a készülék működését. A MULTICAL® 402 jó befektetés, mivel alacsony bekerülési és üzemeltetési költségekhez (TCO) pontos mérés és hosszú élettartam társul.

Vezeték nélküli mérőkiolvasás

Az új hőfogyasztásmérő a mérésadatgyűjtés számos kiterjesztett funkciójával rendelkezik. A vezetékes M-bus mellett a mérő kiolvasható vezeték nélküli M-bus rendszerrel (nyílt protokollal rendelkező egyutas rádió kommunikáció). Erre a célra a Comptech Kft. szállít egy úgynevezett Wireless M-bus Readert, mely egy kézi olvasó egység, és automatikusan gyűjti az adatokat ha a MULTICAL® 402 hőfogyasztásmérő fizikai közelségben található.

A vezeték nélküli M-bus mellett a MULTICAL® 402 vezeték nélkül kiolvasható további kézi eszközökkel, úgymint: USB Meter Reader-rel és a Multi Term Pro kézi terminállal. Továbbá könnyen integrálható fejlett rádió alapú mérésadatgyűjtő rendszerekbe, melyek segítségével a mérésadatok automatikusan kerülnek a szolgáltatók Mérésadat Menedzsment Rendszerébe.

Alacsony környezetkárosító hatás MULTICAL® 402 a Kamstrup első olyan terméke mely Carbon Footprint (széndioxid lábnyom) vizsgálattal rendelkezik.

A széndioxid lábnyom egy termék vagy szolgáltatás teljes élettartama során keletkező szén-dioxid és más üvegházhatású gázok mennyisége.

A mérő környezeti hatását a bölcsőtől a sírig rögzítik és ezáltal fókuszálnak a MULTICAL® 402 alacsony kibocsátására.

A MULTICAL® 402 elérhető a Comptech Kft.-nél a Kamstrup magyarországi disztribútoránál. További információért látogasson el honlapunkra [www.multical.hu](http://www.multical.hu) vagy hívja a (1)226-1585 telefonszámot.

Újdonság a lakáspenész elleni harcban!!

Amely lakása penészedett ezen a télen, még az idén újra penészedni fog, ha csak, a kiváltó okokat meg nem szüntetjük.

A Hungarotherm vásáron mutatjuk be azt a 3 lépcsős +1 opció – csak általunk kínált – megoldást, amely biztosítja a lakáspenész végleges megszüntetését.

1, LEMOSÁS VitalProtect® folyadékkal a meglévő penészpórák elpusztításáért

2, KÖDÖLÉS VitalProtect® folyadékkal, amely elpusztítja a légtérben és a berendezési tárgyakon levő penészpórákat

3, FESTÉS ThermoVital® bevonattal a harmatpontemelés, hőhíd megszüntetés, a hosszantartó védelem érdekében

+ 1, RÉSSZELLŐZŐ Regel-air® beépítése, amely biztosítja az optimális páratartalmat, és támogatja a bevonat falszártó hatását.

Éljen Ön is véglegesen penészmentesített lakásban! Bővebben [www.penesz.hu](http://www.penesz.hu)

A Hungarotherm vásár alatt látogasson el a G pavilon 504/D standjára, kérje akciós kuponunkat.

A termék hazai forgalmazója a Czinege és Fiai Kft. Elérhetőségeink: 5100 Jászberény, Pesti utca 36. Tel: 36-57/500-190 [czinege@czinege.hu](mailto:czinege@czinege.hu)

### **Daikin McQuay Magyarország Kft.**

### **G Pavilon 203/A**

A Daikin bemutatja legújabb hőszivattyús split klímaberendezését: a „nexura”-t

A Daikin a Hungarotherm-en mutatja be elsőként mind a szakmai mind a nagyközönségnek legújabb hőszivattyús split klímaberendezését, a „nexura”-t. A „nexura” elnyerte a Hungarotherm által hirdetett Újdonságdíjat a „Megújuló energiák” kategóriában.

A nexura padlón álló beltéri egység megjelenése egyszerre funkcionális és stílusos. Tiszta, kifinomult vonalvezetése tökéletesen illeszkedik szinte bármely lakás enteriőrjébe. Hatékony teljesítményével pillanatok alatt, észrevétlenül teremt meg a tökéletes hőmérsékletet otthonában egész évben.

A modern formavilágú, padlón álló beltéri egység a hőszivattyú által megtermelt hőenergiát abszolút egyedi elven, a piacon elsőként, az eddig a split klímáktól megszokott hőátadási elv mellett a hagyományos radiátorokhoz hasonlóan hősugárással is képes átadni, amely még kellemesebb hőérzetet biztosít.

A nexura rendkívül energiahatékony, a teljes termékpaletta „A” energiaosztályú. A még nagyobb kényelemről az inverteres technológia, az egyszerű telepítés és vezérlés, a beépített légtisztító szűrő valamint az egyenletes hőmérséklet- és légheloszlást biztosító légterelő rendszer gondoskodik.

### **Deltavia Kft. - MASTERKOOL Hungary**

### **G Pavilon 104/D**

MASTERKOOL – A Természetes Hűtési Rendszer

A MASTERKOOL hűtő-párásító rendszerek környezetbarát technológia felhasználásával, energiatakarékos módon működnek, más hűtő rendszerek energiafelhasználásának mindössze 1/15-ét veszik igénybe!

Jelenleg 12-féle rendszerkiépítésre van lehetőség cégünknel, melyből 4 mobil verziót takar.

Újdonságaink közé tartozik az ULTRA MIST fantázianevű mobil hűtő egység.

HUNGAROTHERM-KONSTRUMA (2011.04.05.-04.10.) kiállítás időtartama alatt -10% kedvezményt adunk minden termékünkre!!!

Standunkon személyesen megtapasztalhatja a természetes, friss klimatizálást, melyet kiállított MASTERKOOL termékeink nyújtanak!

### **DS Energia Kft.**

### **G Pavilon 103/A**

A DS energia Kft a CS Thermos SRL magyarországi hivatalos forgalmazója. A CS Thermos SRL által

szabadalmaztatott és gyártott speciális égőfej miatt a pellet és biomassza kályhák és kazánok nem kényesek a tüzelő anyag minőségére valamint a romlott mezőgazdasági termények égetésére is alkalmasak.

Ha szeretne többet tudni szeretettel várjuk standunkon. Pavilon: G pavilon Stand: 103A

## **F2 Komplex Kft.**

## **G Pavilon 301/H**

Legújabb fejlesztésű hőszivattyúink:

HIDROS LZH sorozatú levegő-víz hőszivattyúk: A nagy hatékonyságú LZH hőszivattyú-sorozat kifejezetten sugárzó felületű fűtő és hűtési rendszerekhez fejlesztett berendezés. A berendezések fűtés üzemmódban maximum 55°C- os kilépő víz hőmérsékletet képesek előállítani és akár -10°C környezeti hőmérsékleten is üzemelhet. Minden berendezés a hűtött víz előállítását szolgáló váltó szeleppel rendelkezik.

KOMPRESSZOR: COOPELAND ZH fűtésre fejlesztett kivitel. Teljesítmény.: Fűtő: 6,6 -40,4kW, Hűtő: 6,9- 43,4kW

HIDROS WZH sorozatú geotermikus hőszivattyúk: a kis és közepes és fűtési és hűtési üzemre fejlesztett berendezés. Fűtési üzemmódban akár 60°C- os vizet is képes előállítani. KOMPRESSZOR: COOPELAND ZH fűtésre fejlesztett kivitel. VEZÉRLÉS: teljes mikroprocesszoros vezérlés. Teljesítmény.: Fűtő: 7,4 - 38kW Hűtő: 8,2 - 41,9kW

## **GASOKOL Kft.**

## **C Pavilon 113/9**

A GASOKOL modern szolár rendszerei műszakilag beérett és a gyakorlatban is kitapasztalt megoldások. A termékpaletta átfogó: a GASOKOL a napkollektorokon túlmenően ezek rögzítő elemeit és tartozékait, szolárköri egységeket és speciális tároló rendszerek kínál. A termékek mögött tervezői know-how, tanácsadás és koncepciók kidolgozása is megtalálható. GASOKOL ma már a megújuló energiák területén vezető vállalkozássá nőtte ki magát. A GASOKOL rendszerek immár 18 európai országban váltak ismertté. A vállalkozás rugalmasságának köszönhetően valamennyi ország speciális igényeihez és szokásaihoz könnyen alkalmazkodik. Ezt bizonyítja az export 70 %-os aránya is. Az osztrák GASOKOL GmbH 2010 májusában létrehozta önálló magyarországi vállalkozását, a GASOKOL Kft-t és ezzel megkezdte a márkanév bevezetését Magyarországon is.

Látogasson meg a HUNGAROTHERM „C” pavilon 113/9 standján  
Érdeklődés, információ:

Sudár Enikő +36 30 9370949, E-mail: [info@gasokol.hu](mailto:info@gasokol.hu)

Balogh Zoltán: +36 30 9271452, E-mail: [balogh.zoltan@gasokol.hu](mailto:balogh.zoltan@gasokol.hu)

---

**Gebo SEE Ltd.****G Pavilion 101/D**

A Gebo SEE Kft. magas színvonalú, időtakarékos és költséghatékony épületgépészeti és vízvezeték-szerelési megoldásokat kínál. Termékeink között megtalálhatóak szorítógyűrűs acélöntvény, műanyag és sárgaréz gyorscsatlakozó idomok; acélöntvény és sárgaréz tömítő- és megfúróbilincsek a legkülönbözőbb méretű és anyagú csövekhez; rozsdamentes, kézzel hajlítható, bordázott acélcsövek víz, gáz és szolár rendszerekhez; nemesacél padló- és zuhanyösszefolyók; rozsdamentes palástjavítók; univerzális acélöntvény csőösszekötő idomok. Termékeink megfelelnek a legmagasabb műszaki követelményeknek.

A kiállítás ideje alatt rendkívüli zuhanyösszefolyó és szigetelt, rozsdamentes szolár bordácső akcióval várjuk kedves látogatóinkat!

Gebo, profi a csőkötésben!

**Geowatt Kft.****G Pavilion 304/D**

Vaporline

Geotermikus hőszivattyú gyártása

Új, környezetbarát - magyar termék

A Vaporline készülécsalád jellemzői:

- Magas fűtési hőmérsékletű és magas COP értékű hőszivattyúk
- 10kW-100 kW egységteljesítményekben a földhő hőfokszintjén.
- 15-160 kW egységteljesítményekben a hulladékhő (22°C-45°C) hőfokszintjén.
- Radiátoros rendszerek monovalens működtetésére is alkalmas 63°C/57°C hőfokszinteken.
- beépített külső hőmérséklet függő fűtővíz hőmérséklet szabályzás
- minden készülék PID szabályzású elektronikus expanziós szeleppel szerelt!

A Geowatt Kft új mércét állít a geotermikus hőszivattyúk terén mind a hőfokszint, mind az SPF (szezónális teljesítmény tényező) tekintetében.

További információk HUNGAROTHERM Kiállítás

G Pavilion 304/D

A 3. generációs szolár rendszerek a Hungarotherm Kiállítás G Pavilonjában a szolár energiák felhasználásának egyik legjelentősebb tétele az otthonok fűtési költsége. Hazánkban a földgázfűtés a legelterjedtebb, melynek üzemeltetési költsége az elmúlt néhány évben többszöröződött, de a környező országokhoz képest még mindig az egyik legalacsonyabb. Ezek a piacihoz közelítő árak tették lehetővé hazánkban is a megújuló energiák használatának mind nagyobb térhódítását.

Egyik legnagyobb lehetőség az ingyenes és demokratikus - mindannyiunk számára rendelkezésre álló - napenergiában rejlik. Az elmúlt évben jelent meg a magyar piacon egy új technológia, a 3. generációs napkollektor, amely kiküszöböli a hagyományos sík és vákuumcsöves napkollektorok működési korlátait.

A termodinamikus szolár rendszer a napenergiát és a környezeti energiákat hasznosítja egy hőszivattyúval kombinálva. Folyamatosan biztosítja a hőenergiát az év 365 napján -5 °C fokos környezeti hőmérsékletig még éjszaka is, mivel nemcsak a napenergiát, hanem

a környezeti energiákat, a pára, a csapadék, és a levegőben rejlő hőenergiákat is hasznosítja! Bővebb információ a standon és honlapunkon: [www.greentechnic.hu](http://www.greentechnic.hu)

**HAJDU Hajdúsági Ipari Zrt.**

**G PAVILON 201/E**

A téglási székhelyű HAJDU Hajdúsági Ipari Zrt. termékeit a G-pavilon 201/E standján állítja ki.

Cégünk a megújuló energiát hasznosító fűtési- és meleg víz előállítási rendszereit ajánlja és mutatja be a Hungarotherm Kiállításon. A rendszerek elemeiként felhasználható, kiállított termékek: hőszivattyús, multienergiás-, indirekt fűtésű és elektromos forróvíztárolók, puffertároló, vegyestüzelésű kazán és kondenzációs gázkazán, sík- és vákuumcsöves napkollektorok.

A kiállítás ideje alatt, a standon megrendelt HAJDU indirekt fűtésű forróvíz- és puffertárolókra valamint szolár rendszerekre 15 % kedvezményt nyújtunk!

A nagyközönség számára nyereményjátékot szervezünk, amelyen naponta 6db pendrive-ot lehet nyerni. A fődíj, egy 'A' kategóriás HAJDU automata mosógép kisorsolására április 10-én, vasárnap 16 órakor kerül sor.

HAJDU – megújuló energiával

**Hu.Ray Kft.**

**G PAVILON 401/A**

Cégünk, hosszú évek óta kiemelt figyelmet fordít a nagyobb épületek kazánházi felújításaira. Termékeink széles választéka, ipari kondenzációs fali és álló kazánok, tároló tartályok, vízmelegítők és szivattyúk lefedik az ilyenkor szükséges főbb elemeket. A hőközpontok komplett kialakításához rendszerbe foglaltuk tapasztalatainkat és létrehoztuk a HURAY-WMM FŰTŐMODULOKAT, melyek kazánkaszkád-csatlakozó készletekből, fűtési, és használati-melegvíz készítő csőkészletekből állnak. Az előre legyártott alkatrészek a helyszínen könnyen összeszerelhetők és például, a VESTALE modulokhoz kompatibilis módon csatlakoztathatók. A felújítások akár modulonként, több lépésben is könnyen kivitelezhetők, rövid idő alatt, minimális üzemszünettel. A új VARFREE ipari fali kondenzációs kazánunk által a fűtőmodulok a legjobb ár-érték arányban alkalmazhatók új kivitelezéseknél is.

**Innowatt Épületgépészeti Szerelő és Tervező Kft.**

**G PAVILON 104/I**

Az Innowatt Épületgépészeti Szerelő és Tervező Kft. (1122 Budapest, Fonó u. 2-6.) ügyfeleinek a környezetkímélő technológiák telepítésének teljes folyamatát kínálja, legyen szó hőszivattyúról, napelemről, napkollektorról, szélturbináról vagy mélyfúrásról. Az épület felmérésétől, a pályázatok elkészítésén, a tervezésen és az esztétikai igényű kivitelezésen át, az üzembe helyezésig állunk a rendelkezésére. Projektmenedzsment alapon, minden megrendelést egyediként kezelve találjuk meg az optimális megoldást. Örömmel várjuk megtisztelő látogatását standunkon (G pavilon 104 I)!

**JKH Nagyker Kft.**

**G PAVILON 102/F**

A megújuló energiaforrások területén a JKH a szakmai tanácsadástól a teljes körű kivitelezésig végzi tevékenységet, koncentrálna a Napelemek, Napkollektorok, a Vertikális Szélgenerátorok (mely standunkon kiállításra kerül) , a Hőszivattyúk, a Fűtés- és Világítástechnika területére.

Az energia megtakarítás hatékonyságát erősíti a hőtéreképes felméréses szolgáltatásunk, valamint a forgalmazott rendkívül jó paraméterekkel rendelkező fagyapot szigetelőanyag. A JKH csoport alaptervékenysége – barkács – fémtömegcikk termékek forgalmazása – mellett saját fejlesztésű és kivitelezésű, fémszerkezetű játszótéri eszközöket is gyárt az európai, magyar szabályok, valamint a piaci elvárásoknak megfelelően.

**Kardos Labor Kft.****G Pavilion 103/C**

Energiakulcs® – Kulcs a jövő épületeihez

Idén egy újdonsággal állunk elő: napkollektoros és hőszivattyús rendszereinken kívül új, szabadalmi oltalommal védett termékünket, az Energiakulcs® nevű, kifejezetten alacsony energiaigényű és passzívházakra kidolgozott gépészeti rendszerünket szeretnénk bemutatni a Hungarotherm 2011 kiállításon, a G pavilon 103C standján.

Az újfajta passzívházgépészeti felépítés neve azért lett Energiakulcs®, mert a rendszer kulcs az energiafelhasználás minimalizálásához: a fűtési-, melegvíz-készítési és hűtési igényeket úgy elégíti ki optimális módon, hogy az épület primer energiafogyasztása közben csökken, az üzemeltetés költségei pedig a többlétszolgáltatás ellenére alacsonyabbak egy kompaktkészülékkel ellátott rendszerénél.

[www.energiakulcs.hu](http://www.energiakulcs.hu)

**Kübler-Vesta Kft.****G Pavilion 303/C**

H.Y.B.R.I.D. szimbolizálja a Kübler cég jövőbe mutató és különösen hatékony hőkonceptióját. Ez a rendszer egy teljes körűen integrált hibrid rendszerben fogja össze a hatásfok optimalizált infravörös rendszer, a hatékony fűtésvezérlés és az innovatív maradékhő hasznosítás előnyeit. Az infravörös technológia területén végzett döntő fejlesztés tette ezt lehetővé: sikerült kifejlesztenünk az O.P.U.S.<sup>x</sup>-el egy gazdaságosan használható hőcserélő rendszert az infravörös fűtésünkhöz. Ezáltal az infravörös sugárzókkal történő csarnokfűtés mellett most a határoló irodahelyiségek hőellátása is megvalósítható. A H.Y.B.R.I.D. akár 108 %-os tüzeléstechnikai hatásfokkal emeli azonnal a nagy légtérű épületek gazdaságos és korszerű fűtésének mutatóit.

További információ, hogy a Hungarotherm 2011. kiállításon felvett új projektek esetén a sötétsugárzó készülékek árából 5 % árengedményt adunk.

**LG Electronics Magyar Kft.****G Pavilion 202/D**

Az LG a világ egyik vezető vállalataként gyárt és forgalmaz integrált épületgépészeti megoldásokat, a lakosság, hotelek, irodák és más kereskedelmi egységek számára. Hazánkban egy új nagy teljesítményű változó hűtőközeg áramú: VRF hűtő-fűtő rendszerrel mutatkozunk be, ami elsősorban a nagyüzemi felhasználókat, kereskedelmi épületeket, bevásárló központokat, egészségügyi intézményeket, iroda komplexumokat célozza. LG Multi V III a modern és energiatakarékos hűtési-fűtési rendszerének köszönhetően nagy hangsúly fektet a takarékos üzemre, az üzembiztonságra, egyszerű üzemeltetésre és vezérlésre. Az új rendszer három fő előnnyel bír: kiemelkedő energia hatékonyság: COP, megnövelt teljesítmény és hosszabb csőhálózat kialakítás. A legnagyobb kültéri modulonkénti 20 lóerő - négy berendezés csatlakoztatása esetén maximum 80 lóerő - teljesítménynek (névleges hűtési: 4 x 56 kW), a csökkentett telepítési helyigényének, megnövekedett 1000 méter hosszú csőhálózatnak köszönhetően a Multi V III telepítése és karbantartása rendkívül egyszerű. Látogasson el az LG standra a G Pavilionban, ahol 3D-ben is megcsodálhatja a kültéri egységet működés közben.

**Marketbau-Remeha Kft.****G Pavilion 403/A**

Maximális hatásfokú, környezetbarát fűtés

A fűtéstechnikai eszközök előállításával foglalkozó Remeha, Európa vezető gyártói közé tartozik a nagy hatásfokú kondenzációs kazánok területén. Az idei évben bemutatott

Quinta Pro kazáncsalád jól példázza mind műszaki fejlesztések mind felhasználhatóság terén a kondenzációs csúcstechnikát, amely azonban közel 111%-os hatásfokával már a határait feszegeti. A Remeha úttörő megoldása a hatásfok további jelentős növelésére a földgáztüzelésű abszorpciós hőszivattyúk alkalmazása.

A Gas HP abszorpciós hőszivattyú földgázzal üzemeltetett levegő-víz-hőszivattyú, amely a szabadban telepíthető. A hagyományos hőszivattyúknál megszokott elektromos kompresszort termodinamikus egység váltja fel, amely az elektromos energia helyett az olcsóbb földgázt használja fel, s ráadásul az elektromos hőszivattyúnál magasabb, akár 165%-os hatásfokkal. A legmagasabb összhatófokot a tapasztalatok szerint a hőszivattyúk kondenzációs kazánnal együtt való alkalmazása során lehet elérni.

### **MENERGA Kft.**

### **G PAVILON 204/B**

2011-ben a Menerga egy új 80% feletti rekuperatív hővisszanyerési hatásfokkal rendelkező klímaberendezés szériát mutatott be. Az Adconair berendezések egy újfajta műanyag ellenáramú hőcserélővel üzemelnek, nagyon magas hővisszanyerési hatásfok és alacsony nyomásvesztés mellett. A Menerga a legelső gyártó, akinek sikerült egy ellenáramú hőcserélőt nagy légmennyiségek mellett (30.000 m<sup>3</sup>/h-ig) egy központi klímaberendezésben hatékonyan alkalmazni. Ezzel a rekuperatív hővisszanyerés terén teljesen új hatásfok értékeket sikerült elérni, ami a hagyományos keresztáramú és kereszt ellenáramú hővisszanyerőkkel fizikailag már nem lehetséges. A Klímaberendezés elektromos áramfelvétele olyan alacsony marad, hogy a passzívházak előírásainak magas követelményeit is gond nélkül teljesíti, jelentősen túlszárnyalva az ismert légkezelő és Eurovent minősítéssel rendelkező gyártmányok számára megjelölt energiahatékonysági szintet.

### **MT Méréstechnika Kft.**

### **G PAVILON 301/C**

A „Jövő Energiapartnere” az MT Méréstechnika Kft., aki az ausztriai Messtechnik cégcsoport több évtizedes tapasztalatára és know-howjára hagyatkozva, modern és innovatív eszközökkel, szolgáltatásokkal vívta ki eddig több száz társasház, ingatlankezelő, közös képviselő bizalmát a fűtőkorszerűsítés, kivitelezés és költségosztás terén. Minden olyan kérdéssel és megoldással foglalkozik, amely egy adott épület felhasznált fűtési hőenergiájának, hűtésének és vízmennyiségének mérése ill. elszámolása során felmerülhet!

Ismerkedjen meg csúcsmínőségű termékeinkkel, szolgáltatásainkkal a G PAVILON 301/C standján, ahol minden egyes látogatónk ajándékban részesül!

### **ODB Mérnökiroda Kft.**

### **G PAVILON 304/K**

Az ODB-Mérnökiroda Kft 10 év garanciát vállal, hogy a felhasznált energiának min 75% a földből származik, amennyiben a teljes hőszivattyús rendszert cégünk építi ki.

A Waterkotte hőszivattyúk a több mint 40 éves tapasztalatnak köszönhetően a hivatalos COP teszteken abszolút győztesként emelkednek ki versenytársaik közül. Megrendelőink a fűtési-hűtési rendszert Sharp ill. Sanyo napelemekkel kiegészítve akár teljesen függetlenné válhatnak az energiaszolgáltatók kiszámíthatatlan árképzésétől! Melegen –és hidegen is– ajánljuk a Qualitherm fal- és mennyezetfűtést/hűtést. Használati melegvíz készítéshez Galmet napkollektorokat és puffer tartályokat kínálunk.



Szolgáltatásaink: Épületgépészeti tervezés, kivitelezés, szerviz. Pályázatok teljes körű lebonyolítása.

Teljes termékkínálatunkra kiterjedő 25%-os vásárlási kedvezménnyel várjuk kedves látogatóinkat a Construma G 304K standján.

### **ÖkoValentia Kft.**

### **G Pavilon 404/D**

Kiváló minőségű GUNTAMATIC biomassza kazánok a magyar piacon:

Látogasson meg bennünket a kiállításon, és tekintse meg kínálatunkat a G pavilon 404/D , az ÖkoValentia Kft. standján! Rendkívül kedvezményes vásárlási lehetőség, csak a Construma ideje alatt!

- Pelletkazánok 12–100 kW-ig, faapríték kazánok 20–100 kW-ig, faelgázosító kazánok 31–44 kW-ig.
- Lehetőség energiماغok (miscanthus, triticales, gabona) eltűzelésére.
- Automatikus űzemű kazánjaink lehetőséget nyűjtanak akár szezonális tűzelőanyag tárolással összeépített hosszú idejű űzemre.
- Ideális megoldások családi házak, közintűzmények, panziók stb. számára.

A legkorszerűbb technika alkalmazásával komplett rendszereket kínálunk és széleskörű szakmai háttűrtámogatást biztosítunk.

### **Panasonic Marketing Europe GmbH.**

### **G Pavilon 201/D**

A Panasonic leleplezi 2011-es fejlesztéseit

Panasonic Home Appliances Air Conditioning Europe a G pavilon 201D standján mutatja be csűcsminőségű hűtő-fűtő rendszereit lakossági és közűleti alkalmazásokhoz.

Fedezze fel az ETHEREA légkondicionáló ECONAVI érzékelő rendszere által kínált kivételes energiahatékonyságot, amely a helyiségben az emberek jelenléte, aktivitása alapján állított teljesítműnynek köszönhetően akár 40% fűtési és 30% hűtési energiamegtakarítást eredményez.

Fedezze fel az AQUAREA levegő-víz hűszivattyú sorozatot, amely egyedűlálló hatékonyságot, kezelhetőséget nyűjt az Ön számára. A kiállítás ideje alatt szervezett promóciónk jelentős kedvezményt biztosít minden hűszivattyú rendszerűnk árából!

Fedezze fel új ECO-i VRF rendszerűnk, amely a technológia élvonalában járó hűtési-fűtési teljesítműny egyűtthathókat, impresszív műszaki jellemzőket, egyszerű tervezhetőséget nyűjt minden közepes és nagy méretű közűleti alkalmazáshoz.

### **Pedrollo Hungária**

### **G Pavilon 301/A1**

A Pedrollo szivattyúkat 160 országban forgalmazzák, ami nemzetközi szinten is elismerté teszi az évente több, mint 2.000.000 terméket előállító vállalatot.

A termékkálát több mint 60 elektromos szivattyúcsalád alkotja: merűlőszivattyúk, vízmentesítő szivattyúk, csűszivattyúk, felszíni szivattyúk.

Termékeink kielégítik a háztartási, lakossági, mezűgazdasági és ipari igényeket.

A Pedrollo missziójának tekinti, hogy mindenhol rendelkezésre álljon az életet, a fejlődést és a kényelmet jelentő víz.

### **PELCOM Hungary Kft.**

### **G Pavilon 102/E**

PELCOM: A legjobb választás a megűjuló energiában

A 100%-os magyar tulajdonú, pellet tűzeléstechnikával foglalkozó társaság a több mint 10 éves tapasztalattal rendelkező BIOCON GROUP tagjaként küldetésének tekinti, hogy tevékenységével, szakmai munkájával elősegítse a megűjuló energiaforrások arányának növekedését.

Cégünk az osztrák RIKA és FRÖLING cégek képviselőjét látja el Magyarországon.

A vállalkozás fő profilja, biomassza alapú fűtőanyaggal működő kazánok és kandallók, illetve pellet, brikett értékesítése. Tevékenységünk magába foglalja az ajánlatadást, értékesítést, helyszíni beszerelést, szakmai segítségnyújtást, szerviz szolgáltatást, alkatrészellátást, rendszeres karbantartást, valamint a pellet és brikett tüzelőanyag forgalmazását és házhozszállítását.

Hosszabb távon a megújuló energiák alkalmazása jelenti az egyedüli megoldást.

### **Penta-Klíma Kft.**

### **G Pavilon 202/A**

A megújuló energiaforrásokat hasznosító rendszereiről Európa szerte elismert svéd NIBE ENERGY SYSTEMS több új termékét mutatja be a hazai forgalmazó Penta-Klíma Kft ("G" pavilon 202/A).

Az építkezők, kivitelezők egyre gyakrabban terveznek megújuló energiaforrásokat hasznosítani. A NIBE ehhez nyújt teljes körű segítséget, geotermikus és levegő-víz hőszivattyúival, komplett szolárrendszereivel, pellet és faelgázosító kazánjaival, szellőztető rendszereivel és tárolóival.

Az idén és az elmúlt két évben egy Construma és két Hungarotherm újdonságdíjjal is kitüntetett NIBE termékek mellett tervezéssel, műszaki tanácsadással és kivitelezési ajánlatokkal is várja a Penta-Klíma Kft valamint partnerei az érdeklődőket.

A vásár ideje alatt és azt követően nagyszabású akciókkal kedveskedünk, melyekről részletesebben a vásár ideje alatt standunkon, és a [www.nibe.hu](http://www.nibe.hu) oldalon tájékozódhat.

### **RADECO HUNGARY**

### **G Pavilon 101/G; D Szabad terület I/6**

Radeco Hungary Kft. immáron 7 éve van jelen az épületgépészeti kereskedelemben. Termékeinket főként a fűtéstechnikai megoldásokra kínáljuk, így igen széles választékkal állunk rendelkezésre a kandallók, csőradiátorok, lapradiátorok, elektromos kazánok, padló- radiátorok és egyéb fűtéstechnikai kiegészítők terén. Palettánk tartalmaz még különböző stílusigényeket kielégítő csaptelepeket és szaniter kiegészítőket.

A környezettudatos energia felhasználás jegyében kínálunk a solar rendszerekkel is kompatibilis vízteres kandallókat, melyek műszakilag alkalmasak /a fűtés mellett/ a használati melegvíz ellátásra. Elektromos kazánjainkkal biztos megoldásokat nyújtunk olyan helyek fűtésére, ahol a gázhálózat kiépítése költséges vagy egyáltalán nem lehetséges.

Termékeinket személyesen megtekintheti a G pavilon 101/G standon.

### **Rothenberger Kft.**

### **G Pavilon 201/A**

A Rothenberger Kft. várja Önöket speciális vásári ajánlataival a **G pavilon 201/A standján**.

Figyelmébe ajánljuk a kiállításon bemutatásra kerülő újdonságaink, gépeink közül az alábbiakat:

- ROMAX 3000 új generációs akkumulátoros présgépjünket
- ROPULS padlófűtés és fűtésrendszer tisztító kompresszorunkat
- RODIA gyémántkoronás vasbetonfúró gépeinket és fúrókoronáinkat
- Napkollektor feltöltő szivattyúinkat
- Csőkameráinkat, nyomvonalkereső és feltáró berendezéseinket
- Elektromos csőfagyasztó gépek.

Minden, standunkon regisztráló, látogatónk részt vesz a naponta sorra kerülő ajándék sorsoláson.

Naponta 17.30- órakor más- és más értékes ajándék kerül kisorsolásra.

Látogasson meg bennünket! Érdeemes.

## **ROYAL Kft.**

## **G Pavilon 101/C**

Új Mitsubishi Electric prémium kategóriás klímák

Az 1989-ben alakult ROYAL Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 17 éve a Mitsubishi Electric klímagépek importőre. A Hungarotherm vásáron első alkalommal mutatja be a "Kirigamine ZEN" klímagépeket.

A Mitsubishi Electric új oldalfali egységeket alakított ki a mono és multi-split rendszerekhez. Fejlesztésük fő célja: az alacsonyabb zajkibocsátás, a maximális energia-hatékonyság és a megbízható működés. Az új MSZ-EF oldalfali készülék mélysége mindössze 195 mm. A modellek kaphatóak fényes-fehér, fényes-fekete és matt-ezüst színben, lehetőséget adva a kiválasztásnál a hűtendő szoba stílusához történő harmonizálásra. Formájában új a speciális sík-burkolatos kialakítás. A beépített szűrő kiszűri a port, a kellemetlen szagokat és a baktériumokat, és így optimális levegő minőséget állít elő. Öt hűtési teljesítményben kaphatók a készülékek: 2.2, 2.5, 3.5, 4.2, 5.0kW. Köszönhetően a „state-of-the-art” inverter technológiának, a prémium oldalfali egységek maximális energia-hatékonysága hűtő üzemben 4,59 (COP érték az MSZ-EF25 típusnál). A készülékek hőszivattyús funkcióját felhasználva helyettesíthetik a hagyományos fűtési megoldásokat átmeneti időszakokban. Az 1 méter távolságtól mért zajszint mindösszesen 21 dB (A), ezért ezek a klímák ajánlottak zajra érzékeny munkahelyeken és lakóterületeken. Az új modell a "Kirigamine ZEN" nevet viseli, ami a harmóniát, a békét és a jólétet jelzi.

A ROYAL Kft standján megtekinthető az innovatív Zubadan-technológiát alkalmazó Mitsubishi Electric hőszivattyú-rendszer is.

## **SANIPUMP HUNGÁRIA Kft.**

## **G Pavilon 304/B**

Valósítsa meg a közel lehetetlent: egyedülálló módon oda rakhatja WC-jét, ahová csak szeretné!

Takarítson meg időt, pénzt, fáradságot a Sanipump Kft-vel!

Egy új mellékhelyiség kialakítása sosem megy egyszerűen és gyorsan. Mindannyian tudjuk, hogy mennyi nehézséggel jár ez, főleg akkor, ha nincsen megfelelő csatorna a közelben. Most azonban lehetősége nyílik arra, hogy a padlók és a falak felbontását mellőzve, lakásában vagy házában egy második, harmadik toalettet telepítsen. A Sanipump által forgalmazott különleges készülékek – a normál és a kerámiával

egybeépített is – egy mindössze 32 vagy 40 mm-es csövön keresztül elpumpálják a WC-szennyvizét, 6 méteres emelési magasságig. Így telepíthet új WC-t a padlásra, pincébe, alagsorba vagy garázsba is. A Sanipump már több mint tíz éve forgalmazza a darálós WC-eket és háztartási vízáttemelőket. Az így szerzett sokéves tapasztalat a garancia arra, hogy a vevők mindig a legjobb minőségű és ár-érték arányú készülékeket vehetik meg, melyek normális használat mellett évtizedekig működnek.

#### **SH-ITB Kft.**

#### **G PAVILON 301/B1**

A PROFILT® Szűrőtechnika, a 2011-es Hungarothrem kiállításon az „ésszerű takarékoság” oldaláról mutatkozik be, mely a vízszűrés, vízkezelés területén elsősorban a víztakarékosságot, másodsorban az eszközökkel való takarékoságot (pl.: csapok, szűrőbetétek, tömítések cseréje, stb.) jelenti.

Megszívlelendő számítás: 1m<sup>3</sup> víz ára Magyarországon 500 – 1 000,-Ft, és e felett változik területenként, tehát minden megtakarítás azonnal jelentkezik.

Az esővíz hasznosítása ma már kötelesség. A háztetőkről lezúduló vizet zárt tárolótartályba lehet gyűjteni, majd megfelelő tisztítást követően a háztartásban WC öblítésre, zuhanyzásra, mosásra, mosogatásra felhasználható.

E célból a PROFILT® által összeállította az ESŐMESTER, és az ESŐMESTER PLUS víztisztítókat melyek a környezetkímélés mellett pénzt takarítanak meg, egyszerű a beszerelésük, könnyű a karbantartásuk.

#### **Soltec Kft.**

#### **D Szabad terület III/1**

Napjaink energiaválsággal küzdő gazdaságában egyre nagyobb szerepet játszik a megújuló energia források hasznosítása. A Sonnenkraft felismerve a komplex rendszerekben rejlő lehetőségeket büszkén mutatja be két innovációját, a SOLAR COMPLEET hőszivattyúval kombinált napkollektoros rendszerét mely minden hagyományos energiahordozót kiváltó megoldás. A rendszer fontos eleme az új SKR500 napkollektor mely korábban megoldhatatlannak hitt műszaki problémákra kínál megoldást.

A Soltec Kft. 1997 óta több mint 1500 rendszer kiépítésével büszkélkedhet. Kínálatunkban komplett használati melegvíz, fűtés, medencevíz melegítés, hőszivattyús és áramtermelési rendszerek találhatóak, azok minden tartozékával. További információ: [www.soltec.hu](http://www.soltec.hu)

#### **Szakszer Kft.**

#### **G PAVILON 303/E**

A kiállítás alkalmával bemutatjuk az ATMOS Kazáncsalád legkülönbözőbb típusait pl. fabrikettes, pelletes, és kombi kazánokat, DRAZICE zománcozott indirekt tárolókat, SOLAR tárolókat, melyeket fatüzelésű kazánnal is lehet fűteni, valamint magyar gyártású fűtési puffer tartályok több típusát ajánljuk Kedves Látogatóinknak. Mottónk: „ A jövő útja a természetben rejlő energiák gazdaságos hasznosítása! ”

Unical Magyarországi Képviselet

Unical Alkon kondenzációs fali gázkazánok TOP kategória 1,9 kW és 140 kW között, Modulex és SuperModulex kondenzációs kazáncsoport VILÁGSZÍNVONAL 80 kW-tól 7,2 MW-ig, fa-vegyes-pellet tüzelésű kazánok TOP kategória 15kW és 465kW között. Standunkat megtalálják a G pavilon 204 H szám alatt.

#### **Vaillant Saunier Duval Kft.**

#### **G PAVILON 502/A**

Vaillant újdonságok 2011-ben

A Vaillantnál közel 140 éves tradíció, hogy az iránymutató fejlesztéseknek és a leghatékonyabb technikai újításoknak megfelelő terméket alkot. A Vaillant „Geyser” fali készüléke már 1905-ben világhírré tett szert, ezért a korábbi kutatási folyamatokra

alapozva tudott a Vaillant az újabb fejlesztések során olyan úttörő szabadalmakkal megjelenni, melyek valódi kompetenciát képviselnek. Ilyenek a Vaillant 2011-es újdonságai is, mint a Hungarotherm Újdonságdíjat nyert MSS rendszer, valamint az auroSTEP plus és az actoSTOR család, a miniVED elektromos vízmelegítő. Tovább bővült az atmoMAG, az ecoTEC, illetve az atmoVIT termékek kínálata és megjelentek az újgenerációs geoTHERM hőszivattyúk is.

A Vaillant azoknak az embereknek tud komplett megoldásokat, valamint hatékony rendszereket kínálni, akik az igényeiket, illetve kívánságaikat folyamatosan továbbgondolják. Mert a Vaillant a jövőben gondolkodik.

### **Vents Hungary Bodorvent Kft.**

**G Pavilon 204/E**

A Vents Hungary Bodorvent Kft. 2001-ben alakult és vált Magyarországon kizárólagos képviselőjévé a VENTS cég szellőzés-technikai termékeinek. Cégünk szellőző rendszerek minden elemének gyártásával, kis és nagykereskedéssel foglalkozik. A felhasználók növekvő követelményeinek hatására a gyártó saját technikai fejlesztésével állandóan új termékek előállításával és bevezetésével bővíti a termékek skáláját. Ennek eredményeként az egyes helyiségek (konyha, fürdőszoba, WC) szellőzésén kívül az energiatakarékos passzívházak hő-visszanyeréssel működő, valamint ipari létesítmények teljes körű elszívó-, és befúvó szellőztetése is kivitelezhető termékeink felhasználásával. A gyártás folyamata természetesen ISO 9001:2000 nemzetközi szabványnak megfelelő minősítést kapott. Romániai ügyfeleinket is saját képviselőnkön keresztül szolgáljuk ki.

### **Wagner Solar Hungária Kft.**

**G Pavilon 304/M**

A Wagner Solar Hungária Kft.-t 2002-től a megújuló energiaforrásokat hasznosító prémium kategóriás termékek teljes pallejtáját kínálja, tervezéssel, kivitelezéssel, beüzemeléssel, garanciával és karbantartással, a következő termékek magyarországi forgalmazójaként:

- Hőhasznosító napkollektoros rendszerek – Wagner & Co. Solartechnik GmbH
- Napelemes rendszerek elektromos energia előállításra - Wagner & Co.

Solartechnik GmbH

- Geotermikus hőszivattyúk fűtésre, hűtésre melegvíz előállításra – Ochsner GmbH

- Levegő-víz hőszivattyúk, pellet kazánok, fan-coilok – Coolwex

- Pellet kandallók légfűtéses és központi fűtésre köthető változatban – Calimax GmbH

- Faalgázosító és pellet kazánok – Attack Sro.

- Pellet kazánok – Windhager GmbH

- Pellet és faapríték kazánok 200 kW teljesítményig – Hargassner GmbH

- Pellet és faapríték kazánok 1000 kW teljesítményig – Herz GmbH

A felsorolt termékeket a gyártóktól szállítjuk, rendelkezünk a szükséges jogosultsággal, műszaki ismeretekkel és kivitelezői tapasztalattal melyek a tervezéshez és kivitelezéshez szükségesek.

2008-ban saját tulajdonú székhelyet építettünk, melynek gépészete a forgalmazott termékekből tevődik össze. A telephely az M0-ás körgyűrűről könnyen megközelíthető, parkolási lehetőséget kínálunk és a forgalmazott termékek a bemutató teremben, üzemképes állapotban is megtekinthetők.

Az érdeklődőket szakképzett gépészmérnök kollégák tájékoztatják.

### **Weishaupt Hőtechnikai Kft.**

**G Pavilon 503/B**

A weishaupt40 éves magyar piaci jelenlétét és alapításának 20. évét idén ünneplő Weishaupt Hőtechnikai Kft. komplett rendszereket mutat be:

- digitális tüzelésvezérlésű égők (gáz, olaj, nehézőlaj, biotüzelőanyagokegyenkénti vagy szimultán tüzelésére) távfelügyelettel, energiatakarékos többkazános rendszerszabályozással, nyelvsemleges és magyar nyelvű vezérlésekkel  
- fali kondenzációs gáz- ill. olajkazanok energiátárolóval, szolárrendszerrel, távkommunikációs modullal, A-energiaosztályú szivattyúkkal  
- álló kondenzációs gáz- ill. olajkazanok energiátárolóval, szolárrendszerrel, távkommunikációs modullal, A-energiaosztályú szivattyúkkal  
- szolárkollektor rendszerek nagy HMV-szükséglethez energiátárolóval, már teljesítve a 2015-től érvényes EU ökodesign irányelveket.  
Weishaupt. Ez a megbízhatóság.

### **ZENNER Magyarország Kft.**

### **G Pavilon 102/D**

A ZENNER Magyarország Kft. a magyar piacon 20 év óta kínálja rendszeresen megújuló vízmérői teljes választékát. Az idei Hungarotherm kiállításon bemutatjuk a társasházak és nagyobb irodaházak számára fontos egyedi hőfogyasztásmérők és azokhoz kapcsolható vízmérők központi adatgyűjtő, illetve kiolvasó rendszerét.

Ezen kívül ismertetjük a Magyarországon most bevezetésre kerülő WALK-BY / DRIVE-BY rádiós adatgyűjtő és feldolgozó rendszerünket.

A legújabb fejlesztésű, legalacsonyabb beépítési magasságú kompakt hőfogyasztásmérőnkéntől kezdődően minden méret kategóriában, a hagyományos forgólappalatos konstrukciótól az ultrahangos készülékekig, fűtési vagy hűtési hőfogyasztás méréséhez minden feladatra kínálunk megbízható és egyben megfizethető megoldást.

### **Ziehl-Abegg Ges.m.b.H**

### **G Pavilon 103/E**

A BIONIK tudományos eredményeinek felhasználásával kifejlesztettünk egy teljesen új lapát-geometriát. A bagolyszárnyakat utánzó lapátformának köszönhetően ventilátoraink aerodinamikai tulajdonságai jelentősen javultak.

A Ziehl-Abegg OWLET ventilátorait alacsony zajszintjüknek köszönhetően szívesen alkalmazzák hőszivattyúk, kondenzátorok, légfüggönyök vagy léghevítők axiális ventilátoraként.

Amennyiben nemcsak zajtalanabb, de energiatakarékosabb ventilátort keres, szíves figyelmébe ajánljuk az EC (elektronikusan kommutált) motorral szerelt bagolyventilátorainkat.

L+D

### **BútorDoktor Kft.**

### **D Pavilon 201/G**

Technológiánk az eddig ismert eljárásokkal szemben, olcsón és tökéletesebb minőségű munkát tudunk elvégezni. A festék eltávolítás mindig egy nehéz feladat, főleg a kényes felújításra váró felületeknél. A tevékenységünkhöz kapcsolódó szakembereknek tudunk segíteni, hogy kitűnő minőségű végtermékkel tudják ki szolgálni a megrendelőiket.

Profilunk:

– Mindennemű fém és fafelület sérülésmentes festék,- lakk és politúreltávolítása.  
– Speciális technológiánkkal a felületekről a régi rétegeket eltávolítjuk és így, fáknál: (bútorokon, antik bútoron, nyílászárókon, hangszereken) a fa erezetéig, fémeknél pedig (karosszéria, kovácsolt vas, kerítések, fémállványok... stb.) a nyers fémig tisztítjuk vissza az anyagokat.

### **ÉBEN-H Bútoripari és Kereskedelmi Kft.**

### **D Pavilon 202/D**

Az ÉBEN-H Bútoripari és Kereskedelmi Kft. fő profilja a tömörfából készített rusztikus és antikolt jellegű minőségi, egyedi stílust képviselő, magas színvonalú bútorok gyártása, valamint teljeskörű belsőépítészeti munkálatok gyártása, helyszíni szerelése. Tervező munkatársak tanácsokkal, kreatív ötletekkel, látványtervekkel segítenek kiválasztani a legmegfelelőbb megoldásokat.

Elérhetőségek:

Web oldal: [www.eben-h.hu](http://www.eben-h.hu) E-mail cím: [eben@t-online.hu](mailto:eben@t-online.hu)

Fax: 37/301-613, Tel: 37/500-619, 20/4477-127 20/9423-321

A kiállítás ideje alatt bútorokra, valamint AEG, ELECTROLUX, MIELE, BLANCO beépíthető készülékekre AKCIÓK: a D pavilon 211/i standon.

### **Forest Hungary Kft.**

### **D Pavilon 204/B**

Cégünk, a Forest Hungary Kft. vezető szerepet tölt be a hazai bútoralkatrész és bútorszerelvény piacon, de belsőépítészeti alapanyagainkat is szívesen alkalmazzák a szakemberek.

A Construma kiállításon a magas fényű, 19 divatos színben kapható PET fóliás ajtóinkat és a Stilla bútorcsalád legújabb darabjait mutatjuk be. Színes ajtóink egyedi méretekben, akár színazonos elzárással is rendelhetők. A kiemelkedően magas fényű frontok jellemzője még az ellenálló felület és a hosszú élettartam.

Stilla márkanév alatt kínáljuk modern étkezőgarnitúrákat és szintetikus rattanból készült, alumínium vázas kültéri bútorainkat is. Utóbbiak víz és UV álló tulajdonságuk miatt kiválóan alkalmasak kertekbe, teraszokra és medencék mellé egyaránt.

Honlapunkon [www.foresteu.com](http://www.foresteu.com) megtekinthető a teljes termékkínálatunk és viszonteladók országos listája is. A Stilla bútorokról a [www.stillaeu.com](http://www.stillaeu.com) oldalon tájékozódhat.